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Leto XIII.

Izdaja Tiskovni svet »Polet« — Ureja ured
niški odbor — Odgovorni urednik Prešern 
Igor — Rokopisov ne vračamo — Tisk Ti
skarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani —• Ured
ništvo in uprava v Ljubljani — Uredništvo; 
Likozarjeva ul. 12, uprava: Cankarjeva 4 
(pasaža Nebotičnika) ,— Poštni predal 377 — 
Čekovni račun uprave 60-O-2-Ž-84 — Tele
foni; uredništvo; 31-694 (ob nedeljah tudi 
31-193 in 39-278) — uprava 21-281 — Celotna 

naročnina 400 din, polletna 200 din.

V Ljubljani, 22. decembra 1957 l=im=5g §šd!

Državno ekipno prvenstvo v judo

Čestitke judoistom LJUBLJANE
Ljubljana, 22. dec. Precej napeto vzušje je zavladalo včeraj 

popoldne po končanih borbah judoistov Ljubljane z zagrebško Mla
dostjo in Partizanom iz Beograda. Redki gledalci so precej komen
tirali dopoldanski dvoboj Ljubljana : Mladost in popoldansko bor
bo Ljubljana : Partizan, pri čemet sta se beograjski sodnik Ivano
vič in Zagrebčan Lamušič po svoje izkazala. Predstavila sta se gle
dalcem v precej slabi luči, eden z dokaj vidnimi navijaškimi 
»prijemi«, drugi pa s svojo neodločnostjo, kar bi lahko prineslo

Vi : Vi, Jakhel : Baste V2 : V, Jak
liči : Vukmanovič 0:1, Pogačnik : 
Baste 1:0), Partizan : Mladost 7:5. 
Končni vrstni red: 1. Ljubljana 13 
točk, 2. Partizan 12, 3. Mladost 11
točk. Tone Bančič

škodo ekipi Ljubljane, 
državnega prvaka.

ki se je upravičeno potegovala za naslov Skakalci na delu
Ljubljana je dosegla proti Mla

dosti namreč neodločen rezultat 
6:6, zmagala pa je nad Partizanom 
s 7:5. Dve točki prednosti sta bili 
skoraj premalo, ker smo s tesnobo 
Pričakovali, da bo v večerni borbi 
odločala kakšna »kuhinja« ali, z 
drugimi besedami, medsebojni do
govor, da bi Partizan mogoče pre
pustil zmago Mladosti, ki bi na ta 
način zlahka prišla do naslova dr
žavnega prvaka. K sreči pa so se 
judoisti Partizana zagrizli v borbo 
in premagali Mladost z enakim re
zultatom kot so sami podlegli v 
borbi proti Ljubljani. Tako slabost 
sojenja omenjenih sodnikov ven
darle ni prišla do izraza.

Ljubljana je povsem zasluženo 
osvojila naslov državnega prvaka, 
k čemer so v veliki meri pripomo
gli dokaj dobro razpoloženi tekmo
valci Macarol, Škraba, Perme, Ma
ček, Pogačnik in Jakliel, ki so se
stavljali domače moštvo. Njihovi 
nastopi so bili tehnično najboljši, 
medtem ko so se njihovi nasprot
niki večkrat zoperstavljali bolj s 
telesno silo in se zanašali na pre
moč v teži. Tako lahko rečemo, da 
Je bila ekipa Ljubljane tehnično 
daleč, pred ostalima dvema ekipa
ma, če izvzamemo pri Mladosti Be- 
snka in Djaka, pri Partizanu pa 
Lupetanoviča, ki sodita v kvalitet
nejšo kategorijo- judoistov.

22. december 
Dan JLA

Dan Jugoslovanske ljudske 
armade, 22. december, je poleg 
-9i novembra eden največjili 
Paznikov v zgodovini jugoslo- 
Vanskih narodov, praznik, ki nas 
sP<>minja neštetih herojskih po- 
?vjgov naših partizanskih enot, 
*akršnih najdemo v celotni zgo- 
uovini človeštva zelo malo, praz- 
r'k, ki nas navdaja s ponosom 
n radostjo obenem. Dne 22. de- 

muubra 1941 je bil pred 16 leti 
I vasi Rudo ustanovljena na ukaz 
°v. Tita prva proletarska divizi

ja, iz katere je pozneje v krat- 
j m razdobju zrasla mogočna 
Jugoslovanska armada, 
t . .judvojni jugoslovanski vodi- 
. Ji niso dosti skrbeli za potrebe 
Jugoslovanskega ljudstva, njim 

1 bilo mar, kako žive naši na- 
V°di; Ker niso ljubili svoje drža- 

n m svojega ljudstva, marveč 
eamo svoje osebne koristi in 
emčne cilje, zato tudi predvoj- 

1 f Jugoslovanska vojska ni bila 
ni mogla biti ljudska. Stari 

»'^prilski voditelji so bili med 
. I0T stalno sprti, vsak je videl 

svoje ozke strankarske, reak- 
onarne interese. Zato tudi voj- 

"i mogla biti enotna, marveč 
bila razcepljena. Zlasti vodilni

Potek borb je bil vseskozi napet 
in zanimiv. V prvem dvoboju proti 
Mladosti je Ljubljana nekaj časa 
vodila, nato pa so gostje izenačili 
in prišli tako do 'neodločenega re
zultata. To je seveda še bolj pove
čalo zanimanje, kako se bo končal 
dvoboj med Ljubljano in Partiza
nom. V dvoboju proti Mladosti so 
bili najboljši Perme, Škraba in 
Maček, ki so priborili za svoje 
moštvo po 1 in pol točke.

Tudi proti Partizanu so Ljub
ljančani kar dobro začeli. Kljub 
temu pa se je kasneje bojna sreča 
naignila v korist Partizanu in šele 
v zadnji borbi, ki je bila odločilna, 
je uspelo Pogačniku premagati Ba- 
stata.

Tako je Ljubljana postala letoš
nji državni prvak v judo športu. 
Zato njenim tekmovalcem čestita
mo, saj so vrsti uspehov slovenskih 
športnikov v letošnjem letu prav 
ob zaključku pripisali še oni svo
jega, s tem pa se seveda uvrstili 
med najboljše športnike v letu 1957 
v Sloveniji.

Rezultati: Ljubljana : Mladost 6:6
(Perme : Besak 1:0, Škraba : Majer 
Vi : Vi, Maček : Boršnik 1:0, Maca
rol : Boršnik V : Vi, Maček : Šijan 
V2 : Vi, Pogačnik : D jak 0:i, Jakhel : 
Zečevie Vi : Vi, Pogačnik : Zečevič 
0:1, Jakliel : D jak Vi : Vi) Ljubljana : 
Partizan 7:5 (Perme : Kapetanovič 
Vi : V2, Škraba : Petrovič Vi : Vi, Per
me : Petrovič Vi : 'A, Škraba Kape
tanovič 1:0, Macarol : Kokanovič 1:0, 
Maček : Stojakovič 0:1, Macarol : 

"Stojakovič 1:0, Maček : Kokanovič 
Vi : Vi, Pogačnik : Vukmanovič

Maribor, 22. dec. 
Maribor je priredil

— Smučarski klub 
na 25 m skakalnici

pri Železniškem domu na Pohorju prve 
skakalne tekme, ki se jih je udeležilo 
34 tekmovalcev. Rezultati: člani (7 tek
movalcev): Pezdiček (M) 199.5 (21.5, 20.5), 
Fišer Ika (M) 197.5 (21.21), Toš (B) 186.8 
(20, 18.5), mladinci: (10 tekmovalcev) Pe
sek (B) 185 točk (19, 18.5), Klajnšček
(P-MTT) 180.3 (18.5, 18.5), Berglez (M)
172.3 (17.5, 17.5), pionirji (17 tekmovalcev): 
Pihler (M) 185.5 (14.5, 15.5), Kline (M)
173.4 (13.5, 13.5), Tomažič (M) 160.9 (13.5, 
13.5).

Strelsko tekmovanje za »Perov pokal«

Jeseničani se mm dali ugnali
Ljubljana, 22. decembra. Današ

nje mrzlo vreme je v zgodnjih ju
tranjih urah marsikoga zadržalo 
doma in ulice so bile po večini na 
pol prazne. Toda ne dolgo po 9. uri 
je začelo pod Cekinoviim gradom 
odmevati streljanje. To je vzbudilo 
zanimanje pri redkih gledalcih, ki 
so si šli ogledati tradicionalno pri
reditev v počastitev Dneva JLA — 
strelsko tekmovanje za »Perov po
kal«..

Točno ob napovedani uri je dal 
s tar ter znak za začetek in po običaj
ni progi skozi Tivoli, s startom na 
letnem telovadišču, so začele v pre
sledkih odhajati tričlanske pat rol e 
proti strelišču pod Cekinov:m gra
dom. Prav lepo število smo jih na
šteli, med moškimi 5-1 ekip, med 
ženskami pa 9, torej skupaj ISO

strelcev, športnikov, 
»Partizana« in JLA.

pripadnikov

Stalija si odpira pot

(Nadaljevanje na 3. strani)

vom nudi po naj ni ;j ih cenah

I

Milano, 22. dec. — V predzadnji kvali
fikacijski tekmi osme evropske skupine 
sta se danes pomerili nogometni repre
zentanci Italije in Portugalske. Moštvo 
»azzurrov«, ki je igralo odlično že na 
zadnji tekmi proti Severni Irski, je 
tudi danes slavilo zasluženo zmago s 3:0 
(1:0). Moštvi sta igrali v naslednjih za
sedbah: Italija: Bugatti, Corradi, Cer- 
vato, Chiappella, Ferrario, Segato, Ghig- 
gia, Schialino, Pivatelli, Gratton, Mon- 
tuori, Portugalska: Gomez, Virgilio,
Pacheo, Pedroto, Arcagno, Torreš, Duar- 
te, Texeira, Agua-s, Coluna, Hermani. 
Tekmo je sodila jugoslovanska sodniška 
trojka Damiani Stefanovič, Lemešič, S 
početka je bila igra dokaj izenačena 
predvsem zato, ker Italijani, niso forsi- 
rali, ker so hoteli najprej preštudirati 
način igre Portugalcev. Ofenziva Italija
nov se je pričela v sredini prvega pol
časa in se potem z majhnimi presledki 
nadaljevala vse do konca. Prvi gol je do
segel v 35. minuti Gratton, isti igralec 
je bil uspešen še v 72. min. Končni re
zultat tekme pa je postavil pet minut 
pred koncem Pivatelli. Tekmo je zelo 
ovirala gosta megla, ki je ob koncu sko
raj onemogočala normalen potek igre. V 
zmagovitem moštvu sta se najbolj odli
kovala Ferrt.rio in Pivatelli, Portugalci

VE LEBLAG OVN1 CA

'a-ma,
LJUBLJANA11".......",.........'1'T(pred pošto)

pa s bili v vseh ozirih, z izjemo gro
be igre, -edorasel nasprotnik Italijanom. 
Lestvica 8. skupine je sedaj naslednja:

Italija
Severna Irska 
Portugalska

2 0 
I 1 
1 X

4:3
4:2
4:7

Tek + streljanje = uspeh

Tudi letos smo lahko primerjali 
sposobnost nekaterih tekmovalcev v 
teku, toda odločalo je tudi znanje 
pri streljanju. Zaradi tega so si dru
žine, . ki so imele .vsega tega dovolj, 
priborile boljša mesta, najboljši pa 
so bili med člani strelci SD »Matija 
Verdnik« z Jesenic, ki so bili zelo 
borbeni in so dosegli zadovoljiv čas 
1:39.

Nekoliko čudno se nam zdi, da 
letos niso nastopili 'strelci znanih 
družin »Di-o-pter« in »Branko Iva
nuš«, ki jih sicer poznamo kot zelo 
dobre tekmovalce v strelski organi
zaciji.

In organizaci ja? Ocena — odlično. 
Tekmovanje je organiziral koordi
nacijski odbor železničarskih strel
skih družin in reči moramo, da se 
je odvijalo točno po določenem na-, 
Črtu. Prireditelji pa so poskrbeli 
tudi za čaj. ki s-o ga prejeli tekmo
valci po prihodu na cilj. Tudi pri 
računanju rezultatov se je sodniška 
komisija zelo potrudila, tako da je 
letošnje tekmovanje poteklo v naj
lepšem redu.

Rezultati — moški: 1. SD »Matija 
Verdnik« (Lah, Zupanc, Pirman) 
1:39, 2. aktiv LMS Beričevo 2:10,
3. »Štcfe A. - Kostja« (Tržič) 2:17,
4. »Krašnja Ciril« 2:19, 5. Kamnik 
2:23. — Ženske: 1. Usnjar (Kamnik) 
4:17, 2. TSŠ Ljubljana 5:06, 3. Kam
nik 5:10, 4. »Štete A.-Kostja« (Tržič) 
5:20. 5. Tabor (Lj) 5:57.

Hokejisti Ljubljane v Beogradu
Na tradicionalnem hokejskem turnirju t 

Beogradu sodelujejo štiri moštva: Partizan, 
Tašmajdan in Croena zvezda iz Beograda ler 
moštvo Ljubljane. Najprej sta nastopila Par
tizan in Tašmajdan, zmagal pa je Partizan 
s 3:3 (2:1, 1:2, 2:0). V drugi tekmi je na
stopila Ljubljana proti Tašmajdanu.' Po ena
kovredni igri se je srečanje končalo neodlo
čeno 3:3 (2:1, 1:0, 0:2). Turnir sc nadaljuje.

Tekme za jugoslovanski 
nogometni pokal

Rijeka : Split 2:3 (1:3) 
Lokomotiva : Hajduk 1:3 (2:2) 

Borovo : Dinamo 1:4 (0:1) 
Dinamo in Lokomotiva v tujini

' Typaiiemy 
„wielks! plitke1*R edakeja jugoslovvianskiego pisma sportowego 

„POLETO" wychodz qccgo vv Lublanie zaprosila 
zespot ..KURIERA SPORTOVVEGO” do udzia- 

tu w PLEBISCTCIE NA 5 NAJLEPSZ1CH SPORTOW 
COW SWIATA ZA ROK 1957.

Po dlugiej i wyczcrpujqcej temat dyskusil ustali- 
U£my takq oto liste klasyfikacyjnq:

1. Juan Manoel Fangio (Argenlysia)
2. Wiodzimierz Knc (ZSRR)
3. Floyd Patlerson (USA)
4. Alfreda Di Stefana (Hiezpania)
5. Loraine Crapp (Anstralia)

Dokortczenie na str. (?)

Že v prejšnji številki smo priobčili kratko 
obvestilo, da smo za našo novoletno številko 
pripravili bralcem našega lista posebno zani
mivo berivo. Obenem smo zapisali, da bomo 
podrobnosti o vsebini novoletne številke »Poleta« 
priobčili prihodnji teden. Obljubo je torej treba 
izpolniti in danes naj vam, dragi bralci, kar po 
vrsti razodenemo, kaj vse boste našli v naši 
novoletni številki.

B Običaj je, da vsako leto ob zaključku leta 
naredimo različne analize in preglede, da ugoto
vimo, koliko smo napredovali in koliko naza
dovali, To so nekakšni obračuni, pravzaprav 
bilanca vseli športnih panog. Tudi mi smo jo 
letos naredili — vendar tokrat nekoliko drugače 
kot običajno. Namreč ne v prozi, ampak v ver
zih! In da bo ta »bilanca v verzih« dobila še 

1 večjo veljavo, smo poklicali na pomoč našega 
stalnega sodelavca, karikaturista Boruta Pečarja. 
Toliko za danes o tem, sedaj pa naprej, 

(Nadaljevanje na 10. strani)

veliko izbiro tekstilnega blaga za zimske 
športe, športno konfekcijo, sodobne go
spodinjske aparate, modno blago, perilo, 
pohištvo, kolesa, bužuterijo Itd.

KpiflSE
na novoletno
številko

%pportouuq
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N&foamjte te koJtahke.
JVa konferenci Mednarodne košarkarske 

organizacije o Miinchenu so mimo tekmo
vanja za evropski pokal razpravljali še o 
drugih tekmovanjih in o delu te organizacije. 
Kakor je znano, je Jugoslavijo zastopal elan 
KZ J tov. Bora Stankovič, ki je hil izvoljen 
tudi v tekmovalno in organizacijsko komi
sijo za evropski pokal.

Naslednji sestanek Mednarodne košarkar
ske organizacije — FIBA bo od 18. do 21. 
septembra 1958 ▼ Madridu, katerega se bo 
udeležil tudi predstavnik Jugoslavije.

Mednarodni trenerski in sodniški tečaj bo 
v Griinmaldu (ZN) od 31. marca do 4. aprila
1958 ali od 17. do 19. aprila v Joenvillu — 
Pariz, kamor bosta po vsej verjetnosti po
vabljena tudi naša dva kandidata za med
narodne sodnike tov. Pecenič Milorad in 
Kavčič Peter.

V aprilu 1959 bo za pokal mesta Sofije 
sodelovala tudi naša moška reprezentanca. 
Na tem turnirju bo sodelovalo 12 najboljših 
moštev iz evropskega šampionata.

Prvenstvo Evrope o košarki za moške bo 
prihodnje leto v Carigradu, za ženske pa v 
Lodzu.

Za olimpijske igre leta 1960 v Rimu je do 
sedaj bilo določenih 9 kandidatov: Amerika, 
Sovjetska zveza, Urugvaj, Francija, Bolga
rija, Brazilija, Filipini, Čile in Italija (kot 
prireditelj). Pred olimpijskimi igrami pa 
bodo še 4 turnirji, ki bodo izločili že 7 kan
didatov, tako da bo število sodelujočih 16. 
Trenutno se že odigravajo 4 turnirji: eden 
v Aziji, drugi v Centralni Ameriki in tretji 
v Južni Ameriki. S teh treh turnirjev bodo 
prvaki vključeni za olimpijske igre. Četrti 
turnir pa bo organiziran neposredno pred 

i olimpindo v Bologni, na katerem imajo pra
vico sodelovanja vse evropske in izvenevrop- 
ske države. Prvi Štirje s tega turnirja imajo 
pravico nastopanja na olimpijskih igrah. .

FIBA je sklenila, da mora biti na vseh 
mednarodnih tekmah nameščen električni 
urnik (semafor).

Na Balkanskem cupu bodo prihodnje leto 
nastopale od 8. do 12. oktobra v Sofiji na
slednjo države: Bolgarija, Romunija, Tur
čija, Grčija, Albanija in Jugoslavija. To 
tekmovanje za Balkanski pokal pa bo leta
1959 v Bukarešti, 1960 v Turčiji, 1961 v Ju
goslaviji in 1963 v Grčiji. Organizator p'aČa 
v glavnem vse st roško na svojem teritoriju.

FIBA je sklenila, da se vse ženske košar
karske tekme v Evropi igrajo dvakrat po 20 
minut, tako da imajo ekipe v vsakem pol
času pravico zahtevati trikrat po minuto od
mora, moški pa samo dvakrat.

Olimpija igra prvo tekmo s prvakom Tur
čije 8. ali 15. aprila prihodnjega leta. Kraj 
srčČanja pa bo določila tekmovalna komisija, 
ki se bo sestala v januarju 1958 na Dunaju.

V času od 13. in 14. februarja ali 18. do 
19. februarja 1958 se bo vračala iz Francije 
čez Italijo bolgarska Ženska reprezentanca, 
ki bi bila voljna odigrati tudi z našo re
prezentanco prijateljsko srečanje. Predlog 
KSJ je, da bi bilo to srečanje v Ljubljani, 
vprašanje so samo finančni stroški.

Polfinale pokalnega prvenstva FLRJ v dviganju uteži

Atlet Bezjak ruši rekorde
Ljubljana, 22. decembra. Sinoči je bila ste

klena dvorana v Pražakovi ulici prizorišče 
polfinalnega dvoboja dvigalcev uteži za po
kal FLRJ med Ljubljano in Komunalcem. 
Pričakovali smo sicer, da bo zmaga ostala 
doma, vendar pa smo ob nastopu kljub temu 
nekoliko pomišljali, ker so Ljubljančani na
stopili v okrnjeni postavi, njihov najboljši 
tekmovalec Colarič pa je bil celo nekoliko 
bolan. Zato ni bilo pričakovati blestečih re
zultatov in rekordov, kajti tekmovalcem je 
Šlo predvsem za to, da si priborijo čim 
boljši ekipni rezultat in zmago.

Kljub temu pa smo bili prijetno presene
čeni nad nastopom znanega atletskega držav-

Zenski kegljaški turnir v čast »Dneva JLA«

Lep uspeh slovenskih moštev

PRVENSTVO GORENJSKE 
V NAMIZNEM TENISU

Jesenice, 22. dec. —V domu »Partiza
na« je bilo danes odigrano namiznoteni
ško prvenstvo Gorenjske. Nastopilo je 
okrog 150 igralcev iz vse Gorenjske. Kot 
je bilo pričakovati, je pri moških osvojil 
prvo mesto Teran, ki je v finalu prema
gal domačina Slano z 2:1. Tretje in če
trto mesto sta osvojila Strurrfbelj in Aha
čič. Pri članicah je zmagala Plutova, 
pri ptcn-rHi pa Poljanec iz Škofje Loke.

Ljubljana, 22. decembra. Marljiva keglja
ška sekcija SD Gradis je v čast Dneva JLA 
organizirala enega najkvalitetnejših ženskih 
turnirjev v disciplini 6 X 100 lučajev me
šano. Nastopilo je kar 7 ekip in sicer Med- 
vedgrad, Bratstvo, OTJ in Tvorpam itz Za
greba, mariborski Branik, Ljubljana in Gra
dis. O tem turnirju lahko rečemo, da je 
vzbudil med ljubitelji kegljaškega športa 
zelo veliko zanimanje in je bilo kegljišče 
polno do konca tekmovanja, o organizaciji 
pa le to, da je bila odlična. Precejšnja za
sluga za to gre marljivemu Gradisovemu 
funkcionarju tov. Satlerju, da pa je turnir 
uspel, pa seveda tudi vsem tekmovalkam.

Borbe so bile od začetka do konca izredno 
napete, zanimalo pa nas je, kako se bodo 
razvrstile slovenske ekipe. Ko je bi vržen 
zadnji lučaj, je bil položaj jasen: s plas
majem slovenskih ekip smo lahko izredno za
dovoljni, saj je prvo mesto osvojil Gradis, 
na 5. in 4. mesto pa sta se uvrstila Branik 
in Ljubljana. Zlasti za tekmovalke Gradisa 
lahko rečemo, da so bile zelo razpoložene, 
4. mesto pa za oslabljeno ekipo Ljubljane 
pomeni velik uspeh. Turrpir je obiskal tudi 
zastopnik JLA, podpolkovnik Stojanovič, ki 
je imel otvoritveni govor.

Rezultati: 1. Gradis 2531 (Satler .385, Kle
menčič 394, Gorjan 379, Smrajc 382, Pirc 376, 
Erjavec 424); 2. Medoedgrad 2519, 3. Branik 
2299 (Pirc 367, Sušnik 388, Lipovšek 351, Ko-

Jeseničani zmagovalci

Jesenice, 22. dec. — Danes dopoldne je 
bilo na jeseniškem drsališču mednarodno 
srečanje v kegljanju na ledu. Nastopilo 
je 8 ekip, 5 iz Jesenic, 2 iz Beljaka in 1 
iz Feldna. Domač, so se dobro izkazali, 
saj so v postavi Janežič, Klinar, Gerdej 
in K oglar zasedli prvo mesto.

Ljub- 
Gozd-

kol 380, Štiftar 417, Novak 396), 4.
Ijana 2190 (Hrušovar 317, Falout 378, 
nikar 362, Škraba 345, Pavlin 372, Ruparčič 
416), 5. Bratstvo 2187, 6. OTJ 2169, 7. Tvor
pam 2139. T. B.

nega: prvaka 'in reprezentanta v metu kladiva 
Zvonka Bezjaka, ki je napovedal ta večer 
rušenje državnega rekorda. Njegova atletska 
postava nam je dala vedeti, da mu bo po 
vsej verjetnosti uspelo in res — stasiti Bezjak 
je dosegel nov državni rekord težke katego
rije v potegu s 102.5 kg, v sunku pa 135 kg. 
Poizkušal je dvigniti še 140 kg, kar pa mu 
ni uspelo. Bil je seveda v svojem moštvu 
najuspešnejši tekmovalec in je edini presegel 
znamko nad 320 kg.

Nasprotno so se pri Ljubljani izkazali z 
dokaj dobrimi rezultati Colarič s 370 kg, Ka- 
ralič s 330 in Rozman s 307 kg, medtem ko 
sta bila Dolenc in Jamšek odsotna. Kljub 
temu pa je Ljubljani uspelo zmagati z re
zultatom 1545.3 kg : 1329.4 kg, s čimer so sl 
priborili pravico udeležbe v polfinalu, kjer 
bodo nastopili proti zmagovalcu srečanja 
med Sremom in Zeljezničarjem iz Sarajeva.

Ali ste že poravnali
nareiiiine?

Zensko pokalno prvenstvo v odbojki

Precejšnja revščina

Dl STEFANO NAJBOLJŠI NOGOMETAŠ 
LETA

Francoski časopis »France Football« je na
pravil med evropskimi nogometnimi strokov
njaki anketo o najboljših nogometaših 
Evrope v letu 1957. S precejšnjo prednostjo 
je dosegel prvo mesto naturalizirani Argen
tinec Di Stefano, ki igra za Real iz Ma
drida. Med dvaindvajsetimi igralci najdemo 
tudi enega Jugoslovana in sicer Miloša Mi
lutinoviča na štirinajstem mestu. Vrstni red 
nogometašev je naslednji: 1. Di Stefano
(Real), 2. Wright (Wolverhampton), 3. Kopa 
(Real) in Ed*vards (Manchester U.), 5. Ku
hala (Barcelona), 6. Charles (Juventus), 
7. Strelcev (Torpedo), 8. Taylor (Manche
ster U.), 9. Bozsik (Honved), 10. Netto (Di
namo), 11. Jaši n (Dinamo), 12. Grosic« 
(Tatabanya), 13. Gen to (Real), 14. Milutinovič 
(Partizan). Če bi sestavili najboljše moštvo 
iz igralcev, ki so dobili glasove v anketi 
bi to moštvo bilo sestavljeno takole: Jašin* 
Novak, Han&ppi, Bozsik, Wright, Edvvards, 
Kopa, Kuhala, Charles, Di Stefano, Gento.

ROKOMET V PTUJU

Ptuj, 22. dec. — Kljub hladnemu vre
menu je v počastitev Dneva JLA garni
zija Ptuj organizirala lep turnir v malem 
rokometu. V zanimivih tekmah je zma
gala ekipa Center, ki je premagala v 
prvem srečanju ekipo Vičave s 6:1 in V 
finalu ekipo Garnizije s 6:5.

Vojvodina : Napoli 3:0

15:10, 15:11), v finalu pa je Olim
pija premagala Krim s 3:0 (15:5, 15:6, 
15:7). Vidic

Ljubljana, 22. decembra. Včeraj 
in danes je bilo pod pokrovitelj
stvom 02S v telovadnici Ilirije po
kalno prvenstvo ženskih ekip v od
bojki. Nastopile so naslednje ekipe:
-Olimpija, -Maribor, Ljubljana I,
Ljubljana II in Elektra. Pogrešali 
smo le Branik in »Partizan« Novo 
mesto. Turnir je bil kvalitetno pre
cej slab, namreč igre, ki so nas 
razočarale. Prvo mesto je brez več
jih težav osvojila Olimpija, ki je 
prav tako slabo igrala. Drugo mesto 
so na splošno presenečenje osvojile 
igralke »Partizanac-Krim, ki so v 
predtekmovanju izločile na veliko 
presenečenje ligaško moštvo Ljub
ljane, v finalu pa so proti Olimpiji _ _
popolnoma odpovedale. Ekipa Ljub- umetnem drsališču zanimivo mednarodno
" ' ------ —---------------- : srečanje, katerega je gledalo okrog 1000

gledalcev. Začetek ni kaj preveč obetal. 
Kasneje so se zlasti domači razživeli in 
s hitro igro prisilili goste v obrambo. Za 
domače je bil najbolj uspešen Klinar,

V SanUagu je kombinirano moštvo čilsk® 
lige premagalo Dinamo iz Mosve z 1:0 (1:0)*-

Visoko zmaja Jeseničanov
JESENICE : BELJAK 10:0 (4:0, 4:0, 2:0)

Jesenice, 22. dec. — Jesenice so danes 
premagale z visokim rezultatom 10:0 mo
štvo iz Beljaka.

Jesenice: Novak, Gregorčič, Trebušak, 
Brun, Turnšek, Kristan, Zvan, Čebulj 
Niko, Čebulj Boris, Tišler, Klinar, Va- 
lentar, Dolinar, Hribar.

Danes popoldne je bilo na jeseniškem

Ijane je povsem zatajila in nam pri
kazala tako slabo igro, kot je ni 
nihče pričakoval.

Ekipe so bile razdeljene v dve 
skupini. V prvi skupini je zmagala 
Olimpija s 4 točkami pred Maribo
rom z 2 in Ljubljana II brez točke. 
V drugi skupini je bil prvi »Parti
zan «-Krim s 4 točkami pred Ljub
ljano I z 2 točkama in Elektro brez 
točke. V polfinalu je Ljubljana I 
premagala Maribor s 3:1 (10:15. 15:9,

kmalu pa je Brun povišal. Tretji gol, ki 
ga je dal odlični Klinar je bil najlepši 
na tej tekmi. Preigral je vso obramb« 
in nato še vratarja. Pred koncem tretji* 
ne je bil uspešen še Trebušak. V drugi 
tretjini so domači še" naprej oblega*1 
vrata gostov, za katere ne moremo rc-či 
da so bili slabi, vendar je bila domač® 
obramba odlična. Premoč na igrišču ie 
bila izražena tudi z goli, ki so jih do
segli Valenter 2, nato pa še Dolinar i° 
Hribar. Zadnja tretjina je -bila pr®v 
tako v znamenju premoči domačih. Gost
je so se sicer trudili da bi dosegli vs®J 
častni gol, kar pa jim ni uspelo.

OD ZMAGE DO ZMAGE
Maribor, 22. decembra. Današnji 

občni zbor nogometnega kluba Bra
nik je privabil številne ljubitelje 
nogometa in predstavnike raznih 
nogometnih forumov. Dolgoletni za
služni tajnik tov. Šneberger je po
del poročilo o delu kluba in se do
taknil vseh problemov, s katerimi 
se je v preteklem letu Branik moral 
boriti. Lepi uspehi so znani vsako-

,pogoji, temveč celo organizacijski D 
materialna. Lepo bilanco- izkazuj® 
ligaško moštvo, ki je od 59 tek®1?* 
20-ikrat. zmagalo, 8-krat igralo neod
ločeno in 11-krat izgubilo srečanj6; 
Razmerje v golih je 137:69 v korist 
Branika. Na tekmah je nastopilo 2® 
igralcev, od katerih sta največkr" 
nastopila med ligaši Čučko in Ha»zl 
(138-krat). Najuspešnejši je bil Du'

flannover, 22. dec. Več kot tri leta so ma- 
Ižarski nogometaši čakali na srečanje z 

Zahodno Nemčijo, ki jim je takorekoč pred 
nosom odnesla svetovno prvenstvo v Bernu. 
Današnje povratno srečanje pa je bilo za 
Madžare zapet neuspešno. Obe enajsterici 
sta bili sicer tokrat skoraj v celoti drugačni 
kot pred tremi leti, vendar je v madžarskih 
proguazali pred tekmo vedno zopet padala 
beseda revan/.a,. Kot že rečeno jim to ni 
uspelo. Nemci so zmagali z 1:0 (1:0), pri 
čemer lahko rečemo, da je zmaga zaslužena, 
saj so imeli domačini nekoliko več od igre. 
Madžarsko moštvo z mnogimi novimi igralci 
Še zdaleč ni več ono čudežno moštvo, kiv je 
navduševalo širom Evrope. Nemci niso sicer 
pokazali ničesar posebnega, toda že nekoliko 
nadpovprečna igra je zadostovala za zmago 
nad nevigrano madžarsko ekipo.

Moštvi sta igrali v naslednjih postavah: 
Nemčija: Herkenrath, Erhardt (Stollcnwerk), 
Juskovviak, Eckel, NVcwers, Szimanvak, Cies- 
larczyk, Schmidt, Kelbassa, Schafer, Voli
lna r, Madžarska* Grosics, Matrai, Sarosi, Be- 
rendi (Budzsak), Sipos, Bozsik, Lenkei, 
Hidgekuti, Machos, Csordas. Sando r. Tek
mo je vodil inozemski sodnik Martens. Za
radi slabega terena igra ni bila na posebni 
višini in često je bila mnogo bolj podobna 
inprovizaciji kot pa premišljenim potezam. 
V prvem delu jc bila igra Madžarov vsaj

kolikor toliko^ urejena, kasneje pa o kaki 
kolektivni igri skoraj ni bilo govora. Ma
džari sicer niso slabi igralci, toda večini še 
manjka izkušenj predvsem pa boljše skupne 
igre. Ce se ne bi stari Grosics v vratih iz
kazal 7. nekaj odličnimi obrambami, bi bil 
poraz lahko še hujši. Nemci so zmagali, toda 
po tej zmagi njihove možnosti na Švedskem

niso mnogo večje. S takšnim moštvom kot 
je igralo danes, pač ne bo mogoče ponoviti 
uspeha iz Švice. Tudi nemškim igralcem, v 
precejšnji meri manjka mednarodnih izku
šenj, pa tudi pravega dirigenta v današ
njem moštvu ni bilo. Zmagoviti gol za Nem
čijo je dosegel v 20. minuti srednji napa
dalec Kelbassa.

m ur, zato jih ne bi Še enkrat po- gain-džija, ki je dosegel 37 golov,
navijali. Branik ima lepe možnosti 
tudi v nadaljnjem delu tekmovanja 
v conski ligi za plasma pri vrhu 
lestvice in da se uvrsti v II. zvezno 
ligo. Zato niso po-dani le kvalitetni

lili siniti so počasi Dan JU Zimski sprehod med rokometaši
Celje, 22. decembra. Okrajni strelski od

bor je danes organiziral tradicionalno pa- 
trolno tekmovanje s streljanjem, ki so se ga 
poleg ekip i«z strelskih družin, udeležile tudi 
šole in taborniki

Rezultati: moški —- 10 ekip: 1. SD Tempo 
(Jager, Kržan, Majner) 4:16,0, 2. SD 1. celj
ska četa 4:44,5, 3. II. gimnazija VIL a 5:11,4, 
zenfke' 1. SD »Ivo Lola Ribar« (sestre Le
ban) 5:06,2.

VRHNIKA V POČASTITEV JLA

Vrhnika, 22. dec. — V počastitev 
Dneva JLA so bile na Vrhniki šte
vilne športne prireditve, na kate-

Svobodaši so zborovali
Ljubljana, 22. dec. Danes so se 

med prvimi zbrali k letnemu obra
čunu igralci in igralke ljubljanske 
Svobode. Današnji zbor je pokazal 
vzorno delo in organizacijsko trd
nost kluba ter veliko požrtvoval
nost funkcionarjev, k« so bili zlasti 
v finančnem oziru navezani izključ
no na lastno iniciativo oziroma na 
edini izhod vseh športnih delavcev 
— »žicanje« pri podjetjih. Kljub 
temu je bilo v poročilu predsedni
ka tov. Strmana le malo besed o 
tem in je predvsem' poudaril 
vzgojne napore kluba. To, in pa 
skrb za množičnost, ki je izzvenela 
tudi iz obeli tehničnih poročil, je 
najboljši dokaz, da so se v klubu

m o xiii
St 51 
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h.

resnično zbrali pravi športni delav
ci, ki tudi ob največjih težavah 
niso klonili. V tehničnih poročilih 
za moš.ko in žensko ekipo so bili 
podani izčrpni podatki o tekmova
njih in splošnem strokovnem delu 
v klubu. Zlasti uspešna je bila 
ženska ekipa, ki je osvojila repub
liško prvenstvo v malem in veli
kem rokometu. Klub je v prven
stvenih tekmovanjih sodeloval s 
šestimi ekipami, kar je vsega pri
znanja vredno. Lepo priznanje klu
bu je dal tudi predsednik LRP 
prof. Belčič, ki je dejal, da je bila 
»Svoboda« najvzornejši klub v 
Ljubljani in da obžaluje, da pod- 
zveza nima možnosti tudi finančno 
podpreti kluba, ki je toliko storil 
za množičnost in kvaliteto. Nove
mu dvanajstčlanskemu odboru bo 
tudi v bodoče predsedoval požrtvo
valni tov. Božo Strmap

rih so nastopili pripadniki Garni
zije in domačih športnih društev. 
V nogometu je Garnizija JLA pre
magala Usnjarja s 3:2 (1:0). V ko
šarki je domači »Partizan« prema
gal študente geografske fakultete 
97:76 (43:37). Odbojkarji so imeli 
turnir, na katerem sta nastopili dve 
ekipi domačega »Partizana« in Gar
nizija. Zmagala je A ekipa »Parti
zana«. V namiznem tenisu je do
mači »Partizan« premagal Garnizi
jo z 8:0. Krašovec

Lubej prvak
celjske kegljaške podzveze

Celje, 22. decembra. Zadnjih deset dni je 
bilo na kegljišču Betona okrajno prvenstvo 
celjske kegljaške podzveze za posameznike. 
Za presenečenje je poskrbel mladi tekmovalec 
Betona Lubej, ki je premagal več izkušenih 
tekmovalcev. Tekmovali so dvakrat 200 lu
čajev. Rezultati: 1. -Lubej 1699, 2. Marinček 
1671, 3. Vanovšek 1664, 4. Zagorc 1661 (vsi 
Beton), 5. Krajnc (£>empeter) 1639.

»PARTIZAN« NA JEŽICI 
V ČAST DNEVA JLA

Ljubljana, 22. decembra. Parti
zansko društvo na Ježici je tudi 
letos organiziralo tradicionalni na
miznoteniški turnir v počastitev 
Dneva JLA. na katerem je sodelo
valo 11 mladincev in 14 članov. 
Zmagal je pri mladincih Fišer pred 
Žižmondom in Zajcem, pri članih 
pa Lap pred Koširjem in Arhom. 
Organizatorji so ob tej priložnosti 
tudi sklenili, da bodo v januarju 
organizirali namiznoteniško šolo. 
ker vlada za ta šport med mladino 
na Ježici zelo veliko zanimanje.

Letošnje tekmovanje v ljubljan
ski ženski rokometni conski ligi je 
bilo zaradi sodelovanja ekipe »Par
tizana« iz Črnomlja kvalitetnejše 
od dosedanjih. Prvo mesto je osvo
jila ekipa Sv&bode brez prave 
konkurence. V tem kolektivu po
svečajo največjo pozornost mno
žičnosti in zato tudi ni problemov 
z Naraščajem. Najuspešnejša je bi
la Meta Palčič, ki je verjetno tudi 
najboljša igralka v Sloveniji. Dru
go mesto je osvojila ekipa »Parti
zana« iz Črnomlja, ki je precej na
predovala, vendar ji še vedno pri
manjkuje tehničnega znanja. Po
hvaliti moramo Slovana in Mladost, 
ki sta od lani mnogo napredovala. 
Odred in Papirničar nas kljub 
ugodnemu plasmaju na lestvici ni
sta navdušila, saj je njun plasma 
bolj naključje kot posledica zna
nja. V obeh klubih bodo morati 
pomladiti ekipi, do spomladi pa- je 
naslednji vrstni red: 1. Svoboda I. 
10 točk, 2. »Partizan« — Črnomelj 
9, 3. Svoboda IT 8, 4. Odred 5. 5. 
Papirničar 3, 6. Slovan 3, 7. Mla
dost 2.

Republiško prvenstvo v malem 
rokometu za moške je bilo razde
ljeno v dve coni: v ljubljansko in 
mariborsko. V vsaki tekmuje po 6 
moštev. Ugotoviti moramo, da je 
kvaliteta narasla. V mariborski co
ni je ekipa JLA Sanitet precej 
boljša od ostalih, čeprav moštvo 
Branika dosti ne zaostaja. Od osta
lih ekip moramo pohvaliti Kovi
narja iz Maribora, ki letos prvič 
nastopa v višjem tekmovanju. Ce
ljani so bolj naklonjeni velikemu 
rokometu, toda tudi tu so se kar 
dobro odrezali. Vrstni red je na
slednji: 1. Sanitet 10 točk, 2. Bra
nik 8, 3. Celje 5. 4. Kovinar 5, 5. 
Fužinar 2. 6. Maribor 0.

V ljubljanski coni je Odred brez

________ sle-:
Elzner 20 itd.dajo Plaznik 26, --------

sebej je pohvaliti starejšega igrai68 
Železingerja in Petka, ki sta raz"' 
mela težave kluba in vedno prišito' 
čila na pomoč.

poraza osvojil prvo mesto. Pob*8' 
liti moramo »Partizana« — Kri"1’ 
ki se je usidral na drugo mesto' 
Presenetil nas je tudi plasma Sito 
vana, medtem ko ne moremo b" 
zadovoljni z moštvom »Partizan8^ 
iz Črnomlja. Neuspeh Črnomelj"8' 
nov pripisujemo dejstvu, da je ye' 
čina igralcev na študiju v L j ubij8' 
ni in nimajo možnosti kolektiv"6' 
ga treninga. Za kranjsko Mlado® 
pa je to tekmovanje še od loč"1? 
pretežko. Do spomladi so se kb**1 
razvrstili takole: 1. Odred 10 toč*’
2. »Partizan« — Krim 8, 3. Svobo® 
6, 4. Slovan 4. 5. »Partizan — VI' 
nomelj 2, 6. Mladost O.

I

Lorger — najboljši slovenski šp" 
nik v letošnjem letu



22. december 
Dan JLA

(Nadaljevanje s 1. strani)
oficirski kader se je hlapčevsko 
udinjal vsem mogočim oblastnikom, 
zadnja leta pred drugo svetovno 
vojno predvsem naglo prodirajoče
mu fašizmu in nacizmu. Vrsta ko- 
rumpiranih plačancev, ljudskih iz
dajalcev in saboterjev je v pred
vojni jugoslovanski vojski povzro
čila tolikšno anarhijo in demorali- 
zacljo, da se je aprila 1941, ko so 
Hitlerjeve horde navalile na Jugo
slavijo, jugoslovanska vojska raz
sula kot trhla stavba.

V teh najbolj krvavih in težkih 
letih se je v borbi za osvoboditev 
jugoslovanakega ljudstva porodila 
pod vodstvom Komunistične partije 
resnična ljudska Armada. Bila je to 
ljudska Armada zato, ker so jo 
sestavljali najboljši sinovi našega 
ljudstva, ljudska zato, ker se je 
borila nesebično za interese, cilje 
in pravico ljudstva. Razvojna pot 
naše Armade je povezana z nešte
timi primeri trpljenja in pomanj
kanja. pa tudi s sijajnimi zmagami 
nad številčno stokrat močnejšim na
sprotnikom. oboroženim z najmoder
nejšim orožjem. Toda vse trpljenje 
in uporna sila narodov Jugoslavije 
je bila lastna tudi vsemu našemu 
ljudstvu, zato sta bila Armada in 
ljudstvo od vsega začetka neraz- 
družno povezana v neločljivo celoto.

Po zmagovito zaključeni vojni jpa 
naloge naše ljudske Armade niso 
prenehale. Naša Armada je pre
vzela velikanski delež pri obnovi 
Porušene domovine, pri izgradnji 
novih tovarn, cest, železnic, hidro- 
central in drugih objektov naše 
Socialistične Jugoslavije.

Toda naša Armada ni prispevala 
samo odločilen delež k izgradnji in 
obnovi porušene domovine. Nepre
cenljiv je tudi delež pri izobliko
vanju najširših ljudskih množic. 
JLA je danes kovačnica mladih so
cialističnih kadrov, tu se sto tisoči 
mladih fantov privajajo na kultur- 
nejši način življenja, spoznavajo 
novo življenje, odvajajo se zastare
lih, škodljivih navad. Razen tega jv 
naši JLA razvijajo moralno-politič- 
no trdnost in sploh vse tiste odlike, 
ki so med NOB skovale trdne in 
bratske vezi med vsemi narodi 
Jugoslavije.

Danes je naša Armada Ij.ubljena 
In spoštovana od slehernega držav
ljana, cenjena tudi pri narodih dru
gih držav. Naš delovni človek se 
lahko mirno predaja svojemu delu. 
Mirno lahko danes gradimo svojo 
socialistično domovino, kajti zaveda
mo se, da naše meje in naše nebo 
čuvajo pred kakršnokoli možnostjo 
ngresije borbene, čvrste in ^preka
ljene enote Armade, oborožene z 
najmodernejšim orožjem vseh vrst. 
Danes tudi naša JLA prispeva odlo
čilen delež k očuvanju svetovnega 
miru, ko skrbi v okviru čet OZN 
za mir. varnost in medsebojno spo
štovanje med narodi vsega sveta.

Dan Jugoslovanske ljudske arma
de je velik praznik tudi za vse naše 
‘elesno-kulturne organizacije. Kakor 
Jse napredne armade v svetu, tako 
daje tudi JLA velik poudarek teles
ni vzgoji. Naši politični in vojaški 
voditelji se dobro zavedajo, da bo 
•ahko samo tisti borec, ki bo telesno 
čvrst in vsestransko telesno sposo
ben, izpolnil vse naloge, ki jih na
laga težko življenje v vojni. Zato 
niče Armada povsod, kjerkoli so 
ajene enote, stikov z raznimi teles- 
novzgojnimi organizacijami, da bi 
kakorkoli pomagala tem organizaci
jam. Nešteto imamo primerov, ko 
borci in oficirji aktivno prispevajo 
k razvijanju telesnovzgojne dejav
nosti v raznih društvih. Naša Arma
da se zaveda, da ima od tega koristi 
^$a naša družba, i Armada i razne 
družbene organizacije. Številna igri
šča so že zgradili pripadniki JLA in 
J;b prepustili fizkulturnikom ali pa 
J'b uporabljajo skupno, imamo pa 
tudi primere, da društva odpirajo 
Yrata svojih igrišč in domov, tako 
d« se lahko v njih krepijo in šport
no izživljajo tudi pripadniki JLA.

.Dan JLA je vsem telesno-kultur- 
®'m organizacijam opozorilo, da je 
treba na področju še veliko več na
cediti. Ta dan je vsem organizaci
jam stalen opomin, da morajo svoje 
Pripadnike nenehno vzgajati v zdra- 
Ve in socializmu predane državlja- 
ne> ki bodo lahko uspešno izpolnili 
svoje naloge v Armadi. Ta dan je 
Vsem organizacijam in slehernemu 
državljanu opomin, da je treba ne
nehno in z vsemi sredstvi in silami 
krepiti moralno-politično-idejno moč 
v naši Armadi, kajti samo takšna 
grmada, kakršna se je porodila v 
ngnju revolucije 22. decembra 1941, 
Pelko ostane zvesti čuvar vseh pri
dobitev naše ljudske revolucije, 
čuvar socialistične Jugoslavije.

Sedem novih nogometnih 
sodnikov

Celje, 22. decembra. Pred dnevi so bili v 
etyu izpiti za nogometne sodnike, ki jih 

vodil tov. Macocatti. Od devetih kandi- 
je izpit opravilo osem z zadovo-

Jlvim uspehom.

Anketa našega Usta za izbor najboljšega slovenskega Športnika

LORGER »M«
že pefič zmagovalec

LORGER STANKO je letos ponovno izbran 
za najboljšega slovenskega športnika — Mladi 

Kranjčan BRINOVEC na 2. mestu!

Od leta 1950 napravi naše ured
ništvo ob koncu leta anketo za iz
bor najboljšega slovenskega šport
nika v preteklem letu. Prvi naj
boljši slovenski športnik je bil Ja
nez Polda, za njim je prišel Igor 
Zupančič, potem kar trikrat Stanko 
Lorger, ki ga je zamenjala za leto 
dni Francka Erjavčeva, lani pa je 
bil odlični atlet iz Celja zopet na 
prvem mestu.

Letošnja anketa je bila slična 
lanski, to se pravi, da so glasovali

zopet slovenski športni novinarji 
in še nekateri glavni sodelavci na
šega lista po Sloveniji. Prav vsi se 
sicer niso odzvali, toda dvajset an
ketnih Listov se je le vrnilo v naše 
uredništvo in že po prvih se je 
stanje razjasnilo v toliko, da Lor
ger ne bo imel tekmeca za prvo 
mesto, da bo Brinovec zanesljiv 
»vice Šampion«, za ostala mesta pa 
se je razvila huda borba do zad
njega odgovora. Oglejmo si naj
prej vrstni red:

PTUJ — N« kegljaškem tekmovanju, ki 
ne ga je udeležilo S* kegljačev, je do
segel rekord ptujskega kegljišča Hodnik 
Viktor s 883 keglji. Pri ženskah (11 tek
movalk) je zmagala Koroščeva (72* 
kegljev).

Partizansko društvo je nedavno prire- 
nredvsem zato, ker smo v tem dtlo uspelo akademijo, ki si jo je ogle- 
športu v zadnjih letih nekako cap- dalo nad 300 gledalcev. Med 15 točkami 

1 - - so zlasti navdušili mladinci z vajami na
orodju.

Na občnem zboru NK Drava, ki mu 
je prisostvovalo zelo malo aktivnih 
igralcev, so zlasti govorili o nediscipli
niranosti nekaterih posameznikov. Novi

e- --- r-----  ■ H- članski odbor bo moral krepkeje za-
daljini, prav tako pa se je izkazala tegnitl vajey. če uo hotel moštvo, ki 
na prvenstvih v mednarodnem sre
čanju in nastopu v Bukarešti, kjer

na evropski lestvici, kar je za slo
venskega plavalca velik uspeh

ljali za dogodki.
Tudi Draga Stamejčičev« je za

služila visoko mesto v naši anketi, 
saj je prinesla Jugoslaviji dragoce
ne točke na Balkanskih igrah, kjer 
je bila prva v peteroboju, druga v

se nahaja na repu lestvice, spraviti na 
boljše mesto.

NOVO MESTO — Prejšnjo nedeljo sta 
se v prijateljskem strelskem srečanju z 
zračno puško in vojaško pištolo pomerili 
moštvi Nove Gorice in domačini. V stre
ljanju s puško ao zmagali gostje, v pi-

1. atlet Stanko Lorger (Kladivar)
2. plavač Vlado Brinovec (Triglav)
J. atletinja Draga Stamejčič (Odred)
4. Košarkar Boris Kristančič (01ympia)
5. telovadec Miro Cerar (»Partizan« — Narodni dom)
6. atlet Roman Lešek (Kladivar)
7. atlet Simo Važič (Kladivar)
8. atletinja Milena Usenik (Odred)
9. smučarka Slavica Zupančič (Triglav)

10. kolesar Alojz Bajc (Odred)

točk

197
170
108
99
82
76
54
49
42
41

Do letos je le malokdo (plavače 
seveda izvzamemo) podrobneje po
znal nadobudnega Vlada Brinovca 
iz Kranja. Njegovi letošnji rezili-

galec uteži Colarič (Ljubljana) 11, mladinskem prvens

11. atlet Vipotnik (Kladivar) 40, 12. 
kolesar Šebenik (Rog) 24, 15. stre
lec Jež (Dtopter) 19, 14. namizno
teniški igralec Teran (Triglav) 16,

novima re
kordoma na 400 in laOO m, potem 
pa še zmaga na članskem prvenstvu 
v plavalnem maratonu. Njegov re
zultat mu je pomagal do 11. mesta

18. plavalka Koncilja (Triglav) in 
odbojkar Skerbinjek (Branik) 9.
20. hokejist Klinar (Jesenice), 21. 
košarkar Dermastia (O!vmpia), 22. 
košarkar Miiller (Ljubljana) in 
plavalec Pelc (Ljubljana) 4. 24. ke
gljač Grom (Rakek) in atlet Nafaks 
(Kladivar) 3, 26. smučar štefe (Lju
belj), nogometaš Berginc (Odred), 
kegljač Martelanc (Triglav) in te
niški igralec Škulj (01ympia) i.

Najbrž ni nikogar presenetilo 
prvo mesto Stanka Lorgerja, ki 
ima letos za seboj res zelo uspeš
no sezono. Če hočemo našteti samo, 
njegove največje uspehe, potem 
moramo začeti z zmago na mladin
skem festivalu v Moskvi, na me
morialu Rošickega v Pragi, na štu
dentskih igrah v Parizu, v dvoboju 
Balkan : Skandinavija, na Balkan
skih igrah in na velikem tekmova
nju v Rimu. Le v začetku sezone 
se iz Varšave ni vrnil z lovoriko 
zmagovalca. V svojo bilanco je le
tos vpisal nov državni rekord 14.2, 
ki ga je večkrat potrdil. Na tekmo
vanjih širom Evrope je opravil z 
vsemi najboljšimi tekači čez viso
ke ovire v Evropi, z izjemo Nemca 
Lauerja. Ob osvojitvi naslova naj- cer potem nadaljevali tek do 14 km. 
boljšega slovenskega športnika le- ’ "" ’ " "" T*"x,'‘
ta 1957 mu tudi mi iskreno česti
tamo in želimo, da bi tudi v pri
hodnjem letu nadaljeval s takšni
mi uspehi!

je dosegla tudi nov republiški re
kord na 80m ovire.

Četrto mesto za košarkarja Bo
risa Kristančiča je dvojnega pome
na. Prvič so novinarji s takšno _
uvrstitvijo čestitali njemu kot igral- stoli pa domači.
cu in tudi trenerju novega držav- jesenice — Jeseniški hokejisti imajo 
nega prvaka 01yimpie, drugič pa y načrtu več pomembnih in zanimivih 
je to priznanje celotnemu kolek ti- hokejskih tekem, tako n. pr. s HK 
vu, ki, kot tak, v naši anketi pač Irmsprucic> hk Oxford iz Anglije, HK 
nastopa. Malmd iz Zah. Nemčije, z ekipama KAC

Miro Cerar, t8-,letni osmošolec iz (Celovec) in Graz Itd., vendar so vsa ta 
Ljubljane, je danes po mnenju srečanja zelo 
vseh strokovnjakov kljub mladosti 
največji telovadni talent, kar smo 
jih imeli pred vojno in po osvobo
ditvi. Letos je prepričljivo osvojil 
državno prvenstvo med člani, pa 
tudi na znanem festivalu v Moskvi 
se je v zelo ostri konkurenci do
kaj dobro odrezal, čeprav se ni mo
gel tako pripravljati, kakor bi bilo 
želeti. Nenadna bolezen mu je pre-
orečila udeležbo 'na evropskem povedati vsem tekmam. Najbo j i 
prečna Klel vi air„L-,,lM čonrav nimajo
šampionatu v Parizu, kjer bi ne
dvomno častno zastopal našo drža
vo, na nedavnem dvoboju z Romu
nijo pa je zaradi zgrešene vaje na 
bradlji za 20 stotink točke zaostal 
za zmagovalcem Orendijcm.

dvomljiva, kajti v zad
njem času visoka temperatura povzroča 
hokejistom kljub umetnemu drsališču 
velike preglavice. Zelja vseh Jeseniča
nov je, da bi čimprej nastopilo mrzlo 
vreme.

VRHNIKA — Tudi vrhniški smučarji s« 
pripravljajo na zimo, saj ima>o na Za
plani prav lepe smučarska terene Ven
dar jih zelo tare pomanjkanje denar
ja, tako da se bodo morali verjetno od-

so na
Vrhniki skakalci, čeprav nimajo svojo 
skakalnice in se u.orajo voziti v Log in 
Logatec. Smučarska sekcija pri »Parti
zanu« bo letos priredila več tečajev za 
pionirje. Seveda pa tudi vsi Vrhničani 
nestrpno pričakujejo snega.

Naši tekači so že dalj časa zbrani na 
Pohorju in se pod vodstvom trenerjev 
Knifica, Pogačnika in Zemve priprav
ljajo za prihodnjo sezono. Za seboj ima
jo tudi prvo tekmo, ki je bila v Četrtek 
19. t. m. Vreme je bilo zelo lepo m na
klonjeno organizatorjem. Člani so nasto
pili na 14 km dolgi progi, ostali pa na 
7 km. Rezultati so bili naslednji Med 
člani je zmagal Pavčič Janez v času 52:31 
min., temu sledijo Robač 44:53, Seljak 
55:57, Brezovšek 56:03, O sen ja k 56:09 itd. 
Med članicami je zmagala Rekarjeva iz 
Mojstrane v času 30:15 minut pred Bela- 
jevo 31:00, Birkovo 33:18 in Černetovo 
34:35. Prav dobro so se izkazali tudi 
mladine", saj je dosegel mladinec Juhart, 
član mariborskega Branika, na tej progi 
isti čas kot so ga dosegli člani, ki so si-

boljša druge

KVALITETNO 
ČRNILOfc«***

ZADOVOLJUJE TUDI 
NAJBOLJ

ZAHTEVNE KUPCE

Zato v vsako 
pisarno 

črnilo „Aerro“

hartu sledijo Pogačnik, Rački, Naglič 
in Ambrožič. Med mladinkami je bila 
naj boljša Cindričeva iz Mojstrane, ki Je

Zanimiva telovadba 
v Kranju

Kranj, 22. decembra. V telovadnici .Par
tizane Stražišče je bilo včeraj tradicionalno 
srečanje med telovadci jeseniške Železarne 
in kranjsko Iskro. To je bilo že tretje sre
čanje. V nabito polni stražiškl telovadnici 
smo videli lepe in zanimive vaje na orodju 
in v parterju. Pri tem se je odlikoval zlasti 
Jeseničan Peter Lakota, ki je tudi zmagal 
med posamezniki. Državni reprezentant 
Oblak na tem dvoboju ni pokazal tega, kar 
smo od njega pričakovali, reči pa moramo, 
da je imel nekoliko smole. Ekipa Iskre je 
zmagala z 274,2:260,1. Rezultati — člani:
1. Lakota 48.5, 2. Oblak 47,8, 3. Celcšnik 
47,6 (vsi Jesenice), članice: 1. Štrbenk 36.6,
2. Dagarin 36.6, 3. Berčič 32.1 (vsi Kranj).

MLADINA V KRANJU ZjA DAN JLA 
Kranj, 22. decembra. V počastitev Dneva 

JLA je včeraj in danes IKS Iskra organi
zirala že peto tradicionalno prvenstvo go
renjske strokovnih šol v namiznem tenisu. 
V finalni igri je Vajeniška šola premagala 
IK8 Iskra.

GARNIZON KRANJ 4:1

bila kar za 5 minut 
Karničarjeve.

Po tekmi smo Slišali različna mnenja 
tekmovalcev in tudi funkcionarjev. Pa 
poslušajmo.

Pavčič Janez: Proga je bila naporna, 
saj je potekala po večini navzgor In 
navzdol, manjkalo je ravnine. Zadovo
ljen run, ker se dobro počutim in imam 
možnost treninga. Skoda, da ni nastopil 
brat Cveto, škoda pa je tudi, da sta 
Izostala Kordež Gašper in Hlebanja.«

Juhart Jože: »Poleti pa tudi v Jesen
skih dneh sem pridno nabiral kondicijo 
v okolici" Maribora. Opremo nimam naj
boljšo, tekma je bila težka in z rezulta
tom sem zadovoljen.«

Zvezni kapetan tov. Klančnik: »Pri
pripravah se že nekaj let borimo za po
trebna finančna sredstva, zadnja leta pa 
nam še nagaja pomanjkanje snega. Zado
voljen sem, da se nam je ponudila pri
ložnost trenirati na Pohorju. Tereni so 
idealni, ker je za travnato pobočje do
volj že 10 cm snega. Ta tekma pomeni 
samo trening za tekmovalca ln lepo po
kaže, kako so se tekmovalci pripravljali 
v suhih dneh. Zadovoljen sem z resnost
jo vseh kandidatov, ki bodo še nekaj dni 
ostali na Pohorju, nato pa bodo odšli na 
Bled, kjer bo mednarodna tekma 5. ja
nuarja 1958. Rezultati, ki jih bodo do
segli na Bledu, bodo odločali o sestavi 
kandidatov za novi tečaj, kakor tudi za 
sestavo državne reprezentance. Naši te
kači bodo nastopili v Švici, Franciji, 
Vzh. Nemčiji in verjetno tudi na sve

tovnem prvenstvu v Lahtiju. V letošnji 
sezoni še ne moremo pričakovati bistve
nega napredka v mednarodni areni, pre
pričan pa sem, da bomo pritegnili ko
pico novih mladih tekačev, ki bodo ob 
požrtvovalnem prizadevanju trenerjev 
že v naslednjih sezonah dosegli zaželene 
rezultate.«

Knific Jože, trener članov: »Zadovoljen 
sem, da »o mladi člani pokazali dobro 
formo. Težava pa je v tem, da ne more
mo poklicati na tečaje večjega števila 
tekmovalcev. Pavčič Janez je lahko 
zgled vsem kakor mora trenirati repre
zentant. Mnenj a sem, da se bo lahko Se
ljak razvil v enega naših dobrih tekmo
valcev. Isto velja tudi za Osenjaka. Za
dovoljni smo s preskrbo in s tereni na 
Pohorju.«

Zemva Lovro, trener članic: »Rezultati 
tega tekmovanja so zadovoljivi. Černeto
va v letošnjem letu kaže precejšen na
predek, 'eprav je tokrat nastopila bolna. 
Pri vseh tekmovalkah bo treba posvetiti 
pozornost tehniki. Tereni na Pohorju so 
idealni.«

Pogačnik Tone — trener mladincev:
»Zelo sem vesel, da smo začeli posvečati 
mladini najv-čjo pozornost. Se posebej 
pa sem vesel, da so bili mladinci pozva
ni že na prvi t-.čaj skupno s člani. Le
tos imamo precej težjih tekem in tudi 
za Kup Kurikkala bodo nastopili 3 naj
boljši. Razveseljivo je še, da so mladinci 
med seboj kvalitetno precej izenačeni. 
Skoda, da niso prišli prav vsi (od 12 po
klicanih se jih je odzvalo 7).«

W. E.

Za Odred dober trening

URO J (1:0)

Nad 2200 mladine na pohodih
Celje, 22. dec. Prva in druga gimnazija 

sta v počastitev Dneva JLA priredili orien
tacijske pohode. Nastopilo je nad 2200 mla
dine. Proge so bile dolge od 6 do 16 km. 
Na pohodih je bilo treba rešiti do dvajset 
nalog. Višješolci so morali pokazati sposob
nost v čitanjn kart, skiciranju, streljanju, 
določanju in hoji po azimutu, ugotavljanje 
razdalj in podobno. Naloge so vse skupine 
opravile zadovoljivo.

Rezultati - L gimn. - ženske: prvi raz
redi I. h (Vodja Sorn), drugi razred: II. b 
(Cohan), tretji in četrti razredi: IV. a (Sče- 
tinin), peti do osmi razredi: VIII. b (Reč
nik). Moški: prvi in drugi razredi: II. sku

pina II. e, tretji in četrti razred: I. skupina 
III. c, peti in šesti razredi: VI. b, sedmi in 
osmi razredi VII. b, II. gimnazija — ženske: 
prvi razredi: II. skupina I. a (Kovačič), 
drugi razredi: IV. skupina II. c (Kranjc), 
tretji razredi: II. skupina: III. b (Gričnik), 
četrti razredi II. skupina IV. c (Rotar), peti 
do osmi razred: II. skupina VI. c (Brdovšek). 
Moški: prvi razredi II. skupina I. a (Kres
nik), drugi razredi: II. skupina II. b (Koše
nina), tretji razredi: III. skupina III. a
(Slaugar), četrti razredi: I. skupina IV. 5 
(Kišelj), peti in šesti razredi: II. skupina 
VI. a (Pihlar), sedmi in osmi razredi: II. 
skupina VIII. a (Vovk),

Ljubljana, 22. dec. — V počastitev 
Dneva JLA je bila danes na stadionu 
Odreda prijateljska tekma med moštvom 
Odreda in n »gometaši ljubljanska garni
zije. Za Odred so igrali nekateri novi 
igralci, ki bodo, kakor vsi upamo, 
uspešno zastopali klubske barve. V mo
štvu garnizije so igrali nekateri znani 
igralci, med njimi Milič in Nešovič (oba 
Crvena zvezda).

ODRED : LJUBLJANSKA GARNIZIJA 
5:0 (4:0)

Odred: Mozetič, Medved, Piskar, Limo, 
Jovanovič, Bizjak, Fišer, Rojnik, Kranjc, 
Oblak in Hulilagič.

Garnizija: Sevčič, Djurovič, Nikolič,
Petrekovič, Nešovič, Kulaglič, Sušnjar, 
Končar, Radovanovič, Milič in Mar
kovič.

Ko je sodnik G /ardj ančič dal znak za 
začetek igre, se je približno 1000 gledal
cev začelo spraševati: »Kaj znajo tl vo
jaki, ali so boljši od domačega moštva?« 
V prvih minutah tekme je bilo težko 
uganiti zmagovalca današnje tekme, saj 
je bila igra obei, moštev povsem enako
vredna. V 6. minuti je napad gostov pro
drl pred vrata Odreda, žogo je dobil 
Sušnjar ln jo brez oklevanja sunil proti 
trratom Odreda. Toda žoga Je zadela v

prečko in se od tu odbila v out. Vse do 
30. minute igre so se vrstili napadi zdaj 
z ene zdaj z druge strani. V 30, minuti 
pa je Fišer dosegel prvi gol za Odred. 
Samo dve minuti za tem je že Rojnik 
zvišal na 2:0. Takoj nato je Odredov na
pad izsilil kot, H ga Je streljal Fišer. 
Nekaj s pomočjo sreče, nekaj pa zaradi 
nespretnosti vratarja gostov, in žoga se 
je skotalita v mrežo. Komaj so se lju
bitelji Odreda oddahnili in začeli nabi
rati novih moči za vzpodbujanje, že je 
Odred po Oblaku povišal na 4:0.

Igra v drugem polčasu ni bila tako za
nimiva. Gostje so v igri v polju igrali 
še dokaj zanesljivo, niso pa imeli strel
ca, ki bi znal ukaniti Mozetiča. V 72. 
minuti. Je Oblak zvišal na 5:0 ln s tem 
dosegel končni rezultat. P. A.

V ' nadaljevanju tekmovanja francoskih 
smučarjev v Val d’Isere je v slalomu zmagal 
Perillat pred Duvillardom, ki je zmagal v 
kombinaciji. Pri ženskah je bila najuspeš
nejša Telioge.

LETO XIII.
Št. 51

Stran 5



• Ljubljana, Tifova 26, podružnica Mestni trg 10
Maribor, Gosposka 19

vam nudi v svojih prodajalnah Celje, Stanetova 9
največjo izbiro domačih in Jesenice, Cankarjev trg 3
uvoženih potrebščin Novo mesto, Glavni trg 34
za vse vrste športov Solkan, Ulica IX. korpusa 158

Slovenj Gradec, Francetova 35• Kranj. Koroška ulica 2

Nova sezona, nove težave

Kaj nam je pokazala letošnja teniška sezona v Sloveniji

Precejšen korak naprej
Po nekaj tednih odmora so se naši ko pride čas, nimamo nadomestila za 

košarkarji vrgli na delo. V telovad- ile-te, ki izostanejo iz prvega moštva, 
nic.i na Taboru so vrstijo zdaj igral- Ža košarko se navdušuje številna 
ci Olimpije, zdaj Ljubljane, kajti mladina. In če zanjo ne bomo imeli
dnevi naglo tečejo in kar naenkrat 
bomo pred novo tekmovalno sezono. 
Tega se dobro zfavedajo igralci sa
mi, pa tudi upravi obeh klubov, ki 
sta se spet znašli pred težkimi pro
blemi.

B Skupščina Olimpije je pokaza
la, da ima Olimpija v prihodnjih 
mesecih odgovorno nalogo. Fantje 
se bodo morali spoprijeti za naslov 
evropskih prvakov in kot nam po
ročajo s posvetovanja v Mitnchenu, 
ki je bilo prejšnji teden, so spre
menili prvotni turnirski način. Ta
ko so evropske prvake porazdelili 
v skupine in Olimpija se je naen
krat znašla med najboljšimi klubi 
Bolgarije, Romunije,; Grčije in Tur
čije. Naknadno pa so tej skupini 
vključili še Sirijo, Libanon in Izrael. 
Olimpija se bo najprej spoprijela 
s turškim prvakom v Carigradu, 
nato pa še v Ljubljani, kajti tur
nirski način so spremenili tako, da 
bodo klubi vendarle odigrali po 
dve tekmi, eno doma, drugo pa na 
tujem igrišču in zmagovalec se 
uvrsti v II. kolo. Vprašanje trenerja 
Olimpije je še vedno odprto. Boja
zen, da ne bodo imeli igralci do za
četka prvenstva igrišča, je bilo od
več, kot smo že v zadnji številki 
»Poleta* slišali od predsednika Sve
ta za telesno kulturo pri OLO, tov. 
Kavčiča. Igrišče bodo zgradili in bo 
najmodernejše v naši državi.

H V sredo zvečer je imela tudi 
Ljubljana svoj redni občni zbor. 
Članstvo in uprava sta se v kritični 
besedi sporazumela v nekaterih 
vprašanjih, ki »o bila na videz za
motana. Tudi Ljubljana nima tre
nerja. Vodstvo kluba je mnenja, naj 
tudi v bodoče opravlja trenerske 
posle eden izmed starejših, izkuše
nih igralcev, dokler ne bi uspeli na
mestiti strokovnjaka iz tujine. 
Uprava kluba je tudi obljubila, da 
bo pomagala nekaterim igralcem z 
dodatno hrano, ker se je pokazalo, 
da mnogi na račun pospešenega tre
ninga preveč izgubljajo na svoji te
lesni moči. Do tu vse lepo in prav. 
Vprašamo pa se. zakaj nista tako 
Olimpija kakor Ljubljana več raz
pravi iali o mladincih in o ženski 
košarki. Po našem mnenju vse pre
več zapostavljamo mlade igralce in

razumevanja in ji ne bomo preskr
beli veščo roko dobrega vaditelja, 
potem je tudi ligaško moštvo prej 
ali slej obsojeno na propad. Tudi 
ženski košarki oba kluba ne posve
čata dovolj pozornosti. Povsem 
umestno je posredovanje Košarkar
ske zveze Slovenije, ki nenehno 
opozarja oba ligaša in seveda tudi 
druge klube v Sloveniji, da je tre
ba v upravne odbore uvrstiti tudi 
zastopnico ženske vrste, ki bi lahko 
nenehno opominjala ostale člane 
uprave, da je med drugim tudi nje
na dolžnost skrbeti za razvoj ženske 
košarke.

Truda Lovrečeva, igralka maribor
skega Branika, je na letošnjem 
državnem prvenstvu osvojila tretje 

mesto med članicami

Vea leta po osvoboditvi smo si že
leli dočakati tisti dan, ko zadostna 
količina teniških rekvizitov ne bo 
več utopija. Spomladi 1957 se nam 
e ta želja deloma uresničila. Teni- 
Ika zveza Jugoslavije je naposled 

uvozila dovolj žog. Dani so bili to
rej vsi pogoji za večji razmah bele
ga športa. Zares?.

Praksa je namreč kasneje poka
zala, da žoge vendar niso povsem 
rešile položaja. Osnovni pogoj za 
igranje je bil sicer res dan, pa so 
se klubi spet znašli pred skoraj ne
premostljivimi težavami. Turnirjev 
je bilo več, kar je terjalo nove iz
datke, ki jih gmotno šibki klubi ni
so zmogli. Zadostna količina rekvi
zitov je silila klube tudi k načrtnej
šemu delu in spet se je pokazala 
velika vrzel: enostavno nimamo
strokovnega kadra. Za nameček je 
tudi teniških funkcionarjev zmeraj 
manj. Dolgoletna »suša* je vzela 
mnogim veselje in reaktivizacija je 
že po pravilu zelo zapletena poteza.

To bi bil nekako najbolj pesimi
stičen opis položaja, čeprav v res
nici vse le ni tako črno. Leto 1957 
je hkrati namreč tudi sezona veli
kih uspehov slovenskega tenisa. 
Lahko bi jih porazdelili na več pod
ročij:

6 1, tekmovalno: igralci so v ce
loti napravili korak naprej, sloven
ski prvak A. Situl j pa se je uvrstil 
celo v jugoslovansko elito. Sloven
ska republiška reprezentanca je na 
turnirju republik v Ljubljani za
sedla prvo mesto pred ITrvatsko in 
Vojvodino. Olimpija pa je v zahod
ni zvezni ligi bila druga pred več
kratnim državnim prvakom, zagreb
škim ZTK.

62. strokovno: TZS -je ob pomoči 
Višje šole za telesno vzgojo izvedla 
dva vaditeljska tečaja, ki sta bila na 
zadovoljivi ravni. V posameznih 
klubih, pa tudi pri TZS, jo bilo opa
ziti več načrtnega dela, hkrati pa je 
razveseljivo tudi osvajanje moder
nejših metod treninga.

6 3. množično: letos so zaživela 
društva v Novem mestu in Postojni, 
pa tudi Kamničani, Kranjčani, Je
seničani, Trboveljčani in igralci iz 
Kidričevega so bili aktivnejši kot 
prejšnja leta. Pozdravimo lahko še 
to, da je bilo v letošnji sezoni mno
go več stikov tudi med manjšimi 
klubi, tako da so manj rutinirani 
igralci večkrat prišli do besede. Ze
lo dobra je zamisel sindikalnega 
moštvenega prvenstva Slovenije, ki 
ga kaže prihodnje leto še razširiti 
in mu dati večjo veljavo.

Kljub tej poj a ča ni dejavnosti pa 
je vendar v teniškem športu (in to 
velja za vso Jugoslavijo) še čutiti 
nenočrtnost pri prirejanju tekem. 
Tako bi bilo treba v državnem me
rilu nujno znova uvesti zvezne tur
nirje, v republiškem pa republiške. 
Turnirji, na katerih igrajo tudi to
lažilno tekmovanje, bi prav tako 
morali biti bolj pogosti.

Škulj brez konkurence

Letošnje lestvice najboljših teni
ških igralcev Slovenije se v bistvu 
ne razlikujejo mnogo od lanskih. To 
velja še posebno za člane, pri ka
terih je »zasedba« že kar stalna. 
F.dini novinec na letošnji lestvici je 
lanski mladinski prvak B. Škulj .

Lestvica članov je naslednja:

1. A. Škulj (Olimpija) — lani 1.

2. Pucihar (Olimpija) — 4.
3. —6. Čebular (Olimpija) — 3.

Lovrec (Branik) — 5.
Suhar (Olimpija) — 2.
dr. Žerovec (Olimpija) — 6.

7. Toš (Branik) — 7.
8. B. Škulj (Olimpija) —
9. Slana (Branik) —

10. Bergant (Branik) — 10.

Škulju bi moralo ob objektivni 
oceni letošnjih rezultatov pripasti 
na državni lestvici peto mesto. To

Košarka 
na kratko

Zvedela smo, da je prestopil iz 
vrst Partizana k Crveni zvezdi od
lični igralec Radovič, ki je bil med 
drugim tudi večkrat član državne 
reprezentance. S tem je Crvena 
zvezda le dosegla nekakšno ravno
težje s Partizanom, ki je dobil z 
bivšima igralcema Crvene zvezde. 
Kon jovičem in čurčičem, veliko 
okrepitev.

Na Vrhniki so odigrali prvo ko
šarkarsko tekmo v Sloveniji po no
vih pravilih. Ljubljanska Svoboda 
je premagala domači »Partizan« s 
103:83.

Košarkarice Crvene zvezde bodo 
nastopile od 26. do 28. t. m. na tur
nirju v Turinu. Tudi tu bodo že 
igrali po novih pravilih.

Na skupščini košarkarskega kluba 
Ljubljana smo slišali, da Zupančič 
in Miiller še nista podpisala prijav
nici za leto 1938.
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Prediln ca
Tkalnica
Apretura

Izdelue volneno blago 
za vsakogar:

modne tkanine 
športne obleke 

kvalitetne komgarne 
odeje

volnene ru!e itd.

Pri nakupu se prepričaj
te, če je blago označeno 
z zaščitnim znakom to
varne in z znakom, da 
je blago apretirano proti 

moljem

je uspeh, kakršnega po osvoboditvi 
še ni dosegel noben slovenski igra
lec. Njegove letošnje zmage proti 
Rizvanbegoviču, Nešiču. Jakšiču, 
inž. Brixyju in drugim kažejo, da 
lahko v bodoče od njega pričakuje
mo še več. Seveda pa bi mu bilo 
nujno treba zagotoviti zimski tre
ning. Prvi štirje jugoslovanski 
igralci bodo to zimo nastopili v In
diji, Pakistanu in Egiptu, najboljši 
mladinci pa bodo odšli na trening 
na Poljsko. Kaj pa Škulj in drugi 
najboljši Slovenci? Najti bo treba 
rešitev, sicer bomo spet zamudili iz
redno priložnost, da se naposled pri
ključimo jugoslovanskemu vrhu.

Marko Pucihar je gotovo naj večji 
talent med slovenskimi igralci. Žal 
njegova forma zelo niha, njegovo 
drugo mesto pa je vendarle povsem 
zasluženo. Naslednji štirje na lest
vici so bili letos zelo izenačeni.- 
Med seboj so se križem premago
vali, tako da jih je skoraj nemo
goče objektivno razvrstiti. Zato so
dimo, da je delitev mest najprimer
nejša rešitev. Toš od lani ni mnogo 
napredoval. Morda je to kriza po 
nenadnem velikem skoku. Upajmo, 
kajti škoda bi bilo tega sicer zelo 
prizadevnega igralca. Tudi B. Škulj 
ni povsem dosegel tega, kar je bilo 
pričakovati. Udejstvuje se pač v 
najrazličnejših športnih panogah, 
kar za vrhunskega športnika ni naj
bolj priporočljivo.

Kaj pa ostali?
Pri članicah je zelo ugodno, da 

sta sestri Lovrec v mladi Žnidar
jev! dobili enakovredno tekmico. 
Kljub uspehu Žnidarjeve na sloven
skem prvenstvu pa smo jo uvrstili 
za T. Lovrenčevo, ki je bila na dr
žavnem prvenstvu tretja. Letos je 
bilo na tekmah opaziti več mlajših 
tekmovalk kot prejšnja leta, žal pa 
je ženski tenis po jugoslovanskem 
vzorcu tudi v Sloveniji precej za
nemarjen in tako igralke nimajo 
možnosti češče pokazati svoje zna
nje tudi na turnirjih.

Od talentiranih slovenskih mla
dincev lahko v prihodnjih sezonah 
še marsikaj pričakujemo. Černigoj 
je osvojil slovensko prvenstvo, na 
ostalih tekmah pa sta B. Horvat in 
Doleček imela več uspeha. Prav na 
teh mladih igralcih je treba graditi 
in jim nuditi vse možnosti za raz
voj.

Mladinke — zrcalna slika 
članic

Mladinke so zrcalna slika članic. 
Nekaj novih imen nam daje upe, da 
bomo v doglednem času spet zasedli 
v državnem merilu tisto mesto, ki 
sta ga včasih držali Lovrenčeva in 
Vinterlialterjeva.

Lestvice so take: članice: I. T.
Lovrec (Branik), 2. Žnidar (Olim
pija), 3. II. Lovrec (B). 4. Kačičnik 
(B), 5. Kržišnik (O). 6. Krajnčič (B),
7.—8. Čufer (O) in Pastirk (B), 9. 
do 10. Kavčič (B) in Unterlelmer
(B).

Mladinci: 1. B. Horvat (Branik), 
2. Doleček (B), 3. Černigoj (B), 4. 
Ferenčak (B). 5. Mulej (B), 6. Me
sarič (B), 7. Kavur (B), 8. Breskvar 
(O), 9. V. Horvat (B), 10. Logar (B).

Mladinke: 1. Žnidar (O), 2. II. 
Lovrec (B), 3. Kačičnik (B), 4. 
Krajnčič (B), 5. Senkovič (B). 6 
Kavčič (B), 7. Pavletič (O). 8. Mihel
čič II. (O), 9.-11. Mihelčič I., Turk 
in Slokan (vse O).

Pri pionirjih sta bila letos naj
uspešnejša Štajner (republiški pj' 
vak) in Grmovšek iz Maribora, naj
boljša pionirka pa je Houška. Tudi 
starejši člani so imeli pestro sezo
no (kako idealna rekreacija!). Naj
boljša Bergant (Branik) in dr. Blei- 
weis (Olimpija) sta nastopila tudi 1 
državni reprezentanci.

Naj slovenskemu tenisu za novo 
leto želimo: kljub vsem težavam —* 
vendar še en korak naprej!

E. B.



Pregled moške slovenske atletike v letošnjem letu

Kdor je skozi vse leto zasledoval atletsko dejavnost v Slove- 
Jiiji, je moral priti do občutka, da smo imeli v letu 1957 zelo 
uspešno sezono. Vsaj vsi zunanji znaki so kazali na ponoven na
predek atletike v Sloveniji. Ko pa ob koncu sezone delamo bilan
co, moramo vso stvar pogledati tudi nekoliko globlje. Pri tein 
bomo morda opazili, da je prvi vtis vendarle nekoliko preveč 
optimističen.

Naši najboljši atleti, na čelu z Lor
ijem, so dosegli v letošnji sezoni . 
•tonoigo velikih uspehov in prav ti 
11 spehj najboljših posameznikov so 
Piorda ustvarili nekoliko napačno 
Jh'ko, kar nam bodo pokazale na- 
■snčnejše analize. Posvetimo naj
prej nekaj besed najboljšim. Ne bo- 

naštevali mednarodnih uspehov 
slovenskih atletov in atletinj, saj so 
k že dovolj dobro znani. Naj reče- 
1,1 ® samo to, da sodijo nekateri od 
®aših tekmovalcev med boljše v 
Evropi in celo na svetu. V petdese- 
. r'cah najboljših najdemo Longer- 
1« na l©0,m in 110 m ovire. Vipot
nika na 800 m in 1000 m, Važiča na 

-PO tu. Leska ob palici ter Penka 
I hrogli, V seniorshj reprezentanci 
Jugoslavije je nastopalo 8 atletov,
T jnniorski pa f>. Tudi rekordna že- 
lev je bila dokaj obilna, saj smo 
•beležili nove rekorde pri članih 

X. 10 disciplinah, pri mlajših mla- 
p učili v 12 in pri starejših v 6.

recejšen del teh rekordov niso sa- 
710 slovenski, ampak tudi .jugoslo- 

®uski rekordi.
Ce prištejemo k uspehom posa- 

U^cz,pikov še zelo dobra mesta, ki 
jih slovenske ekipe v vseh katc- 

8°rijah zasedle v državnih ekipnih 
ckmovainjiih, potem bi morda res 

P^zgodaj prišli do sklepa, da naša 
6 * le tika krepko koraka naprej.

Deseterice že svarijo
i. i-e s,i ogledamo deseterice naj- 
"Uljših tekmovalcev, predvsem pa 
j^vprečke v posameznih disciplinah.
Tum° morda nekoliko presenečeni.

1 namreč ni več takšnega bleste- 
^■ega uspeha kot ga najdemo, če go- 
,P'!mo le o najboljših atletih. Od 
Kupno 20 disciplin je le v 10 po- 

/■Preček leta 1957 boljši kot leto dni 
freJ- V eni je bil dosežen povsem 
sti povpreček, v devetih pa smo 
^azadovaii. Če vzamemo samo teh
l-paj številk, lahko napravimo za- 
Mjuček, da o kakem vsesplošnem 
napredku naše atletike v preteklem 
P’", ne more biti govora. Res je, 
a Je napredek v polovici disciplin 
"°go večji kot nazadovanje v pre
kalili, toda to nas še vedno ne 

n °re zadovoljiti. Vsako leto sicer 
smemo pričakovati napredka v 

rav vseh disciplinah, toda če je 
'■™erje med disciplinami, ki na- 
edujejo in onimi, ki so ostale na 

sv -J a ' eeJo nazadovale, 1:1, je to 
ar'len znak za prihodnja leta. Se 

i ebej pa si moramo zapomniti ne- 
v veFe discipline, ki nazadujejo že 

c ‘el, tako zlasti 400 m in disk.

Zaledje je ostalo na mestu
Za vse moške discipline kot celoto 

bi morali po rezultatih, ki nam jih 
dajejo desetorice, reči nekako, da 
je neposredno zaledje vrha sloven
ske atletike ostalo na mestu. Prav 
pa je, da si stvari ogledamo še' ne
koliko natančneje, saj imamo na 
razpolago v skoraj vseh disciplinah 
tudi petdeseterice najboljših rezul
tatov. To, tako rekoč celotno zaledje 
naše atletike nam pove marsikaj 
zanimivega. Stanje je dokaj slično 
onemu v desetericah. Nekaj več kot 
polovica disciplin kaže napredek, 
ostale pa so bolj ali manj nazado
vale. Pri tem gre v veliki meri za 
iste discipline kot pri desetericah. 
Morda je prav zanimivo to, da opa
žamo pri tem širšem kriteriju na
predek v vseh skokih in metih (ra
zen v skoku v višino) in da smo 
slabši v tekih, za katere navadno 
mislimo, da so močna stran naše 
atletike, kar je seveda bolj ali manj 
posledica odličnih uspehov najbolj
ših posameznikov.

Z mlajšimi smo lahko 
bolj zadovoljni

Ob vseh teh ugotovitvah bi se 
lahko tudi vprašali, kakšne so per
spektive, kajti tablice riam marsikaj 
povedo in med drugim tudi . to. 
Oglejmo si samo, kako so zastopani 
mladi atleti, pa bomo vsaj v načelu 
imela osnovo za pogled naprej. 
Z mlajšimi smo lahko bolj zadovolj
ni kot s starejšimi. Tako pri sta
rejših kot pri mlajštih mladincih 
opažamo tudi v širšem kriteriju 
večji napredek, predvsem pa napre
dek v več disciplinah, kot pa, če 
vzamemo našo atletiko kot celoto.

Naše mesto v državnem 
merilu

Iz leta v leto je afirmacija sloven
ske atletike v državnem merilu 
večja. O tem pričajo vedno števil
nejša osvojena državna prvenstva, 
novi državni rekordi naših tekmo
valcev, večje število članov repre
zentance in tudi veliki uspehi v 
ekipnih tekmovanjih. Pred nami so 
desetorice najboljših jugoslovanskih 
atletov in podobno kot v preteklih 
letih, si bomo tudi letos izračunali 
odstotek slovenskih atletov v teh 
lestvicah. Pred dvema letoma ie 
znašal ta odstotek 19.50. lani že 22.59, 
letos pa že 28.05. Prvič po osvobo
ditvi je slovenskim atletom torej 
uspelo zasesti v državnih lestvicah 
več kot četrtino mest. Ta napredek

je nedvomno zelo razveseljiv, če
prav je le deloma zasluga izbolj
šane kvalitete v Sloveniji, kajti v 
nekaterih disciplinah gre napredek 
Slovenije tudi na račun nazadova
nja v drugih republikah.

Kladivar nedosegljiv
Atleti celjskega Kladivarja so tudi 

letos po svoji razvrstitvi v desete
ricah daleč pred vsemi. Ob običaj
nem točkovanju (10 za prvo mesto,
9 za drugo itd.) dobimo naslednjo 
razvrstitev: Kladivar 376, Odred
280.5, Ljubljana 233.5, »Partizan«- 
Kočevje 57, Maribor 42. Branik 34, 
Svoboda 27, »Partizanc-Novo mesto
23.5, Litija tl, » Pa r ti zan < - Podpeč 10, 
Hrastnik 3, »Partizan«-Murska So
bota 3, $ P ant j za n «-B ra slovče 1.

Takšna razvrstitev seveda ne mo
re biti v celoti merilo za kvaliteto 
posameznih klubov, vendar daje 
vsaj približno sliko. Na prvih treh 
mestih imamo večje atletske orga
nizacije, zato pa najdemo že na če
trtem »Partizana« iz Kočevja, ki se 
je letos s svojimi najboljšimi atleti, 
ki bi bili v čast vsakemu atletskemu 
klubu, zelo uspešno uvrstil med naj
boljše v Sloveniji. Maribor (pri tem 
mislimo na oba kluba Branik in 
Maribor) pri moških kar ne more 
naprej in ima v vseh disciplinah le 
nekaj predstavnikov. Ko pregledu
jemo letošnjo atletsko sezono, seve
da ne smemo poza h Hi tudi manjših 
organizacij, ki so mnogo delale, 
vendar se še niso uspele uvrstiti 
med najboljše niti s svojimi posa
mezniki. niti ekipami. Vsekakor ie 
treba po-sebei omeniti še atletsko 
dejavnost v Kramiu, Podpeči. Žalcu,- 
Preboldu. Litiji, Braslovčah in Mur
ski Soboti.

Največ točk za Celjana 
Sima Važiča

Za konec pregleda letošnje sezone 
pa dajemo še običajno razvrstitev 
najboljših tekmovalcev po tabelah 
za mnogoboje. Prišli smo v zagato: 
ali naj vzamemo stare tabele, ki so 
pri nas že v veljavi za ekipna tek
movanja. ali pa nove. ki jih upo
rabljajo povsod drugod po svetu. 
Nazadnje smo se raje odločili za 
prve, ker so kljub temu, da so še 
iz predvojnih let, vseeno bolj real
ne kot nove. Deset najboljših slo
venskih atletov je po teh tabelah 
razvrščenih takole:

1. Važič (K) — 1500 m 1091
2. Vipotnik (K) — 800 m 1084
3. Lorger (K) — 110m ovire , 1078

Lešek (K) — palica 1078
5. Markež (M) — kladivo 1000
6. Tratnik (O) — J 500 m 993
7. Ledinek (M) — kladivo 992
8. Golc (K) — disk , 990
9. Penko (O) — krogla 967

10. Naraks (K) — 1500 m 953
Marko Rožman

e roniu/ § ir o
Snega ie ni. Svetovno smučarsko prvenstvo pa se približuje 

s pospeinimi koraki. Kaj ukreniti? Mnogi odlični inozemci. ki 
imajo dosti denarja pod palcem, so si že privoščili izlete v višje 
alpske predele, kjer je zapadlo toliko snega, da njihova vadba 
nemoteno poteka. Priprave bi morale biti že pri kraju, toda pri 
nas jih še dobro začeli nismo. Vremenoslovci so neusmiljeni s svo
jimi napovedmi, tehnična komisija, ki skrbi za formo tekmovalcev, 
pa je proti temu brez moči...

Pa vendar nekaj naši smučarji le delajo. Eni so odšli na Po
horje, namreč tekači, ki so že absolvirali trening in prvo tekmo.
Te etui se bodo zapodili na skopo odmerjen snežni prostorček pod 
Češko kočo še alpski smučarji. Seveda, to je vse skupaj le bolj iz
hod za silo, ali kakor pravimo, dobra volja tudi nekaj velja. Kaj 
pa skakalci? Komaj je zapadlo nekaj centimetrov snega, že je 
zvezni kapetan tov. Bogo Šramel poslal svoje kandidate na ska
kalnico na Pokljuko. Zanimalo nas je, kako potekajo njihove pri
prave, ali je dovolj snega in kakšen program dela ima trener 
France Pribošek — Siki.

Zavrteli smo telefon. Sport-hotel na Pokljuki ima dobro zvezo 
z ostalim svetom. Onkraj žice se je kmalu oglasil Siki, ki je bil 
nad našo radovednostjo presenečen.

»Torej, kaj delate? Ali imate kaj snega?< smo planili z besedo.
»Nekaj centimetrov ga že leži, če ga imate v Ljubljani kaj več, 

ga pošljite gor!«. Siki se je široko zasmejal in ni bilo težko uganiti, 
da vlada med skakalci dobro razpoloženje.

»Ali ste že pripravili skakalnicoP«- smo hoteli vedeti.
»Pripravili je še nismo, toda ne bo dolgo; ko jo bomo preizku

sili. Ves dan nosimo na nalet in na iztek sneg z lopatami s takšno 
skrbjo, kot bi razkladali porcelan. Delamo ves dan in fantje bodo 
na ta način pridobili na kondiciji. Res ni šala pripraviti skakal
nico, če je tako malo snega.«

»Pa vendar, kdaj boste začeti s skakanjem?« smo ga prekinili.
»Varno nekaj ur bomo morali še potrpeti, da nam bodo pri

skočili na pomoč še vojaki in naše specialne priprave se bodo 
začele.«

■»Ali so zbrani osi kandidati?«
»Prav osi! Razpoloženje je zares odlično in če bomo tudi v 

tem znamenju končali našo prvo pripravo na snegu, smo resda v 
teh skromnih okoliščinah mnogo storili. Nasvidenje!«

Našim smučarjem želimo, da bi čimprej padlo vsaj toliko sne
ga, da bi svoje znanje na snegu mogli izpiliti do skrajnih možnosti.

< — er

V______________________________________________ J

Skakalec novomeškega »Partizana« Potrč, ki je tudi dober odbojkar, je 
letos skupaj z Brodnikom prav na vrhu slovenskih skakalcev v višino. 

Od lani je napredoval kar za 10 cm

11.0 ■ 
11.0 
11.1 : 

U.i : 

U.2 
11.2 
U.2 :

povpre£ek 11.04 (11.04, 
11.22)

200 m
22.5 Lori 
22-6 Milu 
23 0 Pok, 
22.1 Vuf, 
ti.l Puc

23.2 So
23.2 Kc

800 m
1:49.2 Vipotnik (K)
1:53.2 Važič (K)
1:53.8 Naraks (K)
1:54.3- Ingolič (O)
1:54.3 Tratnik (O)
1:55.6 Cajhen (K)
1:56.4 Špan (L)
1:57.1 Veber (L)
1:58.1 Molan (L)
1:58.4 Zupančič (K)

Povpreček 1:55.0 (1:56.4, 
1:56.3)

1000 m

2:22.9 Vipotnik (K)
2:27.6 Važič (K)
2:28.7 Tratnik (O)
2:30.4 Ingolič (O)
2:30.5 Naraks (K)
2:33.3 Špan (L)
2:34.6 Homan (L)
2:35.4 Hafner (L)
2:35.5 Molan (L)
2:38.1 Verk (K)

Povpreček 2:31.5 (2:33.3, 
2:32.8)

1500 m
3:47.6 Važič (K)
3:49.0 Vipotnik (K)
3:54.5 Tratnik (O)
3:57.6 Naraks (K)
4:01.4 Špan (L) _
4:02.7 Homan (L)
4:05.4 Hafner (L)
4:06.0 Svetina (O)
4:06.0 Gajšek (K)
4:08.6 Pavčič J. (O) 

Povpreček 3:59.9 (3:59.8 
4:00.8)

3000 m
8:20.8 Važič (K)
8:38 2 Tratnik (O)

v sezoni 1957
Desetorice sestavil Marko Rožman

8:49.0 Svetina (O)
8:49.0 Homan (L)
8:57.6 Špan (L)
8:57.8 Male (K)
9:05.0 PavčlC J. (O)
9:07.0 Verk (K)
9:11.2 Aljančič (O)
9:13.4 Naraks (K)

Povpreček 8:54.5(8:46.8, 
8:48.9

5000 m
14:30.2 Važič (K)
15:09.6 Tratnik (O)
15:28.0 Homan (L)
15:28.2 Male (K)
15:36-8 Svetina (O)
15:44.4 Pavčič C. (O)
15:51.1 Derganc (O)
16:02.0 Hafner (L)
16:04.8 Špacapan (L)
16:18.2 Kogovšek (L)

Povpreček 15:37.3 (15:32.7, 
15:49.4)

10.000 m
32:06.2 Svetina (O)
32:26.1 Male (K)
32:54.8 Homan (L)
33:12.6 Pavčič C. (O)
33:55.4 Gajšek (K)
34:34.6 Muškatevc (K)
35:39.1 Polner (B)
36:34.6 Lessizza (L)
36:18.2 Kogovšek (L)
37:12.4 Marn (L) o

povpreček 34:28.4 
(34:14.0)

110 m ovire
14.2 Lorger (K)
15.1 Puc (L)
15.2 Kovač (K)
15.6 Zupančič (K)
15.7 Brodnik (K)
15.8 Bolko (B)
16.0 Sluga (L)
16.2 Kolnik (O)
16.5 Breznik (L)
17.3 Boldin (O)

Povpreček 15.76 (15.78,
15.90)

400 m ovire
55.4 Zupančič (K)
55.5 Cajhen (K)
55.7 Kopitar (K)
58.0 Seliškar (O)
58.3 Šketa (K)
58.6 Breznik (L)
59.4 Špan (L)
59.6 Bolko (B)
59.8 Hafner (L)
60.3 Ivartnik (O)

Povpreček 58.06 (57.40, 
57.84)

3000 m zapreke 
9:36.7 Špan (L)
9:38.4 Pavčič J. (O)
9:45.4 Hafner (L)
9:51.0 Male (K)
9:53.2 Aljančič (O)
9:54i0 Pak (L)
9:55.8 Pavčič C. (O)
9:59.4 Homan (L)
10:00.6 Verk (K)
10:10.5 Gajšek (K) 

Povpreček 9:52.6 (10:01.3)

palica
4.36 Lešek (K)
3.90 Kolnik (O)
3.90 Brodnik (K)
3.78 Križ (S)
3.70 Oman (L)
3.70 Adamič (PK)
3.60 Jovan (S)
3.52 Pogačar (S)
3.50 Rojko (L)
3.40 Pilih (K)
3.40 Friedl (O)

Povpreček 3.75 (3.66, 3.55)

višina
185 Brodnik (K)
185 Potrč (PNM)
184 Koncilja (PK)
183 Urbajs (K)
181 Rojko (L)
180 Sluga (L)

troskok
13.66 Kolnik (O)
13.57 Brodnik (K)
13.46 Bolko (B)
13.20 Urbajs (K)
13.14 Gogič (K)
13.11 Pucelj (PK)
13.09 Pokorn (O)
13.00 Sevšek (M)
12.98 Koncilja (PK)
12.90 Cihal (PK) 

Povpreček 13.22 (13.39,
13.37)

disk
48.70 Golc (K)
47.36 Penko (O)
46.11 Peterka (K)
45.48 Mtiller (O)
42.05 Dimeč (K)

, 41.96 Markež (M)
38.58 Dolenc (PNM)
37.90 Vovk (L)
36.82 Potrč (PNM)
36.31 Brodnik (K)

Povpreček 42.13 (42.55, 
42.73)

krogla

60.10 Brodnik (K)
56.74 Plut (O 
54.47 Sitar (B)
53.97 Kulan (L)
53.50 Pogačnik (Hr 
52.40 Pečnik (O)
51.88 Jamšek (O)

Povpreček 57.29 (57.33, 
55.01)

kladivo

53.99 Markež (M)
53.70 Ledinek (M)
50.49 Peterka (K)
47.63 Stepišnik (L)
45.12 Konstrič (L)
44 40 Zupančič (L)
44.03 Vidmar (O)
43.60 Vovk (L)
42.80 Krunič (M)
42.71 Mtiller (O) 

Povpreček 46.85 (45.79,
44.96)

4 X 100 m

43.6 Kladivar 
43.8 Odred 
44.1 Ljubljana
45.5 Part. Kočevje 
45.'’ Svoboda
47.0 Litija
48.0 Part. Podpeč
48.5 Part. M. Sobota
48.6 Branik
48.7 Part. Braslovče

4 X 40« m

3:23.5 Kladivar 
3:28.3 Odred 
3:29.0 Ljubljana 
3:42.0 Branik 
3:42.4 Litija 
3:44.2 Svoboda 
3:48.2 Maribor

178 Puncelj (PK)
177 Bavdek (PNM)
176 Zupan (L)
176 Kovač (K)

Povpreček 180.5 (176.4,177) 
daljina

707 Pokorn (O)
692 Kolnik (O)
673. Lešek (R)
678 Torkar (PK)
675 Lorger (K)
667 Borštnar (L)
650 Spilar (PNM)
651 Humar (L)
644 Puc (L)
643 Urbajs (K)

Povpreček 669 (662, 651)

15.41 Penko (O)
14.20 Krunič (M)
13.76 Cihal (PK)
13.72 Pantoš (K)
13.60 Meršol (PP)
13.50 Vovk (L)
13.43 Mtiller (O)
13.37 Golc (K)
13.36 Brodnik (K)
12.84 Rojko (L).

Povpreček 13.75, (13.33, 
13.41)

kopje
67.47 Kopitar (K)
61.51 Rojc (K)
60.89 Kač (K)



/Ali sfe kdaj pomislili, da so odpadki železa, Hflne, 
barvastih kovin, papirja, ki vam ležijo na pod
strešjih In drvarnicah brez koristi — pomembna 
surovina za našo industrijo?

/Ali sfe kdaj pomislili, da lahko vnovčite stare 
krpe?

/Ali ste kdaj pomislili, da dobite dener tudi za 
kosti, ki jih morda zažigate?

Vse vrste odpadkov odkupujejo naše od
kupne postaje, ki jih Imamo v vseh večjih 
krajih Slovenije

Besettrite naihliSi! slovenskih allelin
v sezoni 1957 Deseterice sestavil 

Marko Rožman

Odpad
podjetje za promet z odpadki

Ljubljana, Parmova 33

Pregled slovenske ženske atletike v letošnjem letu

Atletinje - ne spite na lovorikah!
Ob koncu sezone 1956 nismo bili preveč zadovoljni z žensko 

atletiko v Sloveniji, pa čeprav so naše atletinje dosegle številne 
lepe uspehe in med dragim tudi prvič ekipno prvenstvo države. 
Značilno je bilo to, da je zadovoljil samo vrh, da pa že z dese
tericami nismo mogli biti preveč zadovoljni. Pogledati moramo 
sedaj, če se je v letu dni to kaj izpremenilo.

Velikih uspehov je bilo tu-di pri 
ženskah dovolj, pravzaprav še pre
cej več kot pri moških. Kar 9 tek
movalk je nastopilo v ženski repre
zentanci na dvoboju proti Madžar
ski oziroma Balkanskih igrah, razen 
tega pa še 4 mladinke proti Romu
niji. Slovenski ekipi Odred im Kla
di var sta bili celo na obeh prvih 
mestih ekipnega tekmovanja im tudi 
pri mladinkah je bila bilanca ugod
na. Malo manj navdušenja pa nam 
lahko izvabijo že rekordi. Pri čla
nicah smo nove rekordne meje za
beležili le v 5 disciplinah, pri mla
dinkah pa le v 1. Te številke niso 
najbolj ohrabrujoče.

Slabše kot pred 6 leti
Se manj navdušenja pa bo. če po

gledamo desetorice najboljših atle
tinj in povpreoke. Samo v 4 disci
plinah smo boljši kot leta 1936, zato 
pa v 5 slabši, ponekod celo občutno 
slabši. Stanje je torej zelo slično 
kot pri moških, na pol fronte napre
dek. na pol pa nazadovanje. Vse sku
paj pa nekakšen tek na mestu. Naša 
najslabša disciplina je nedvomno 
tek na 800 m, kjer je bil že leta 1950

Trgovsko podjetje

Steklenina
Ljubljana, Titova 16

s podružnico v 
Stritar,-avi ulici 6

priporoča 
uvoženi porcelan

okrasne
porcelanske predmete 

votlo sleklo 

razne servise 

okvirje itd.

Vdelava okenskega slekla
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boljši povpreček kot leta 1997. Za to 
disciplino enostavno ni zanimanja. 
Tudi z ovirami je bolj slabo, saj 
imamo le nekaj specialistov, vse 
ostale pa tečejo to progo »po služ
beni dolžnosti«. Odhod najboljše 
metalke je povzročil padec povpreč- 
ka v vseh treh metih. Vendar pa 
razlike niso velike, kar pomeni, da 
je bil dejansko dosežen celo določen 
napredek. Po dolgih letih je vsaj 
nekoliko krenil z mrtve točke skok 
v višimo, toda k letošnjim rezulta
tom velja pripomniti, da so v veliki 
meri le enkratne dokaj »srečne« 
storitve tekmovalk, ki se tern naj
boljšim rezultatom kasneje še pri
bližati niso mogle.

V državnem merilu so slovenske 
atletinje še vedno na čelu, čeprav 
nismo ugotovili nobenega napredka. 
To predvsem zato, ker so prav iste 
ugotovitve značilne tako za sloven
sko kot jugoslovansko žensko atle
tiko, kratko rečeno, voz se je usta
vil in treba bo precejšnjega napora, 
da ga spravimo naprej. Odstotek 
slovenskih atletinj v državnih dese
tericah je letos znašal 3-9.35. kar je 
nekoliko manj kot leto dini prej 
(43.83).

Mladinke niso slabe
Pri našem pregledu pa se ne sme

mo zadovoljiti le z desetericami 
atletinj, ampak moramo vsaj bežno 
pogledati tudi bolj na široko. Tri- 
desetorice najboljših rezultatov nam 
kažejo skoraj isto sliko kot dese
torice. To se pravi: malenkosten na
predek v sprintu, kar _že ne velja 
več za 200 m, nazadovanje na 800 m 
in vseh metih ter napredek v obeh 
skokih in ovirah! Precej drugačno 
sliko pa dobimo, če pogledamo, ka
ko je z naraščajem. Mladink ne mo
remo metati v isti koš s celotno žen
sko atletiko, kajti njihovi rezultati 
dajejo nekoliko drugačno sliko. Na
predek v vseh metih, obeh skokih, 
ovirah in 200 m, enakost 60 in 100 m, 
nazadovanje pa le na 600 in 800 m. 
Po vsem tem bi lahko rekli, da per
spektive v večini disciplin le niso 
tako črne kot bi človek mislil na 
prvi pogled, da pa imamo tu tek 
na 800 m, ki bi bil -potreben prav 
posebne pozornosti, če nočemo v tej 
nekdaj najmočnejši naši disciplini, 
pasti najnižje.

Tudi pri atletinjah smo, podobno 
kot že vsako leto, izračunali točke 
za posamezne klube, po znanem 
ključu 10, 9 ... Razvrstitev je na
slednja: Odred 2025, Kladi var 189, 
Ljubljana 57, Maribor 50, Branilk 

- 31.5, »Pa-rtizain«-Podpeč 2i6, »Parti-
zanc-Novo mesto 19, »Partizan«- 
škofja Loka 6, Litija 3, »Partizant- 
Ra vine 3, »Par tizam t-Ža-lec 1.

Vemo sicer, da razvrstitve atletov 
in atletinj po tabelah za mnogoboje 
nimajo mnogo praktične vrednosti, 
toda ker jih sestavljajo povsod in 
ker smo jih tudi mi doslej vedno 
objavljali, pa smo tudi za letošnje 
leto razvrstili 10 najboljših sloven
skih atletinj po starih tabelah.

7.8 Stamejčič (O)
7.8 Stkovec (K)
7.8 Pristavec (PP)
7.8 Puc (L)
8.8 Silan (K)
8.8 Leban (K)
8.1 Rečnik (K)
8.1 Škrjanec (O)
8.1 Gojkovič (S)
8.2 Nedeljkov« <M>
8.2 Lubej (M)

Povpreček 8.00 (6.06, 8.81)

186 m

12.2 Slkoveo (K)
12.4 Lubej (M)
12.4 Stamejčič (O)
12.7 PUC (L)
12.9 Pristavec (PP)
13.0 Rečnik (K)
13.0 Silan (K)
13.1 Unterreiter (M)
13.1 Škrjanec (O)
13.2 Ostrovška (B)
13.2 Leban (K)

Povpreček 18.80 (18.98, 
12.84)

200 m

25.3 Stkovec (K)
25.7 Stamejčič (O)
26.3 Puc (L)
26.8 Pristavec (L)
27.2 Lubej (M)
27.5 Škrjanec (O)
27.6 Slamnik (K)
27.7 BreSčak (O)
27.8 Silan (K)
27.6 Knez M. (O)

Ostrovška (B)

Povpreček 26.91 (26.95, 
25.94)

800 m

2:16.4 Slamnik (K)
2:27.7 Kovač (O)
2:30.4 Belaj (K)
2:31.7 Goršin (PNM) 
2:35.4 Bevc (O)
2:37.7 Lešnjak (B)
2:40.1 Rudi (M)
2:42.0 Komar (PR)

2:43.7 Škerl (B)
2:43.8 Pivk (L)

Povpreček 2:34.8 (9:31.4, 
2:32.4)

80 m ovire
11.4 Stamejčič (O)
12.0 Ostrovška (B)
12.1 Breščak (O)
18.1 Rečnik (K)
13.5 Knez I. (O)
13.8 Ocvirk (K)
14.0 Požar (L)
14.1 Kavčič (S)
14.1 Bohak (B)
14.1 Škrjanec (O)

Povpreček 13.37 (18.20, 
12.89)

višina
146 Cvikl (K)
14$ Stamejčič (O)
144 Sima (O)
143 Leskovšek (K)
143 Skrjanec (O)
141 Kotnik (PNM)
141 Kuntarič (L)
140 Batič (K)
140 Drolc (L)
140 Kač (K)

Povpreček 142.3 (141.1, 
141.2)

daljina (

584 Stamejčič (O)
519 Škrjanec (O)
518 Rečnik (K)
514 Lubej (M)
494 Vehovec (PSL)
493 Boldirjev (B)
491 Nedeljkov« (M)
487 Leban (K)
482 Ušaj (L)
481 Bajželj (O)

Povpreček 504 (4.98, 506) 

krogla

14.81 Usenik (O)
13.09 Hudobivnik (O)
12.87 Stamejčič (O)
12.64 Celesnlk (K)
11.70 Pristovšek (K)
10.59 Komel (L)
10.58 Trkulja (L)
10.46 Škrjanec (O)

10.41 Jensterle (L)
10.27 Graivnar (L) 

Povpreček 11.75 (11.62, 
11.03)

45.28 Hudobivnik (O)
44.21 CeleanUc (K)
37.93 Usenik (O)
35.80 Kač (K)
35.10 Skornlk (K)
34.85 Pristovšek (K)
33.56 Skarabot (O)
33.08 Humer (O)
38.20 Turk (PP)
31.90 Dečman (Lit)

Povpreček 36.35 (87.21, 
35.16)

kopje
38.05 Škrjanec (O)
28.79 Stamejčič (O)
38.64 Skornlk (K)
35.67 Pristovšek (K)
33.38 Fišer (M)
38.02 Ocvirk (K)
38.08 Puc (L)
31.96 Skarabot (O)
38.19 Vidmar (PNM)
39.11 Verdnik (B) 

Povpreček 34.13 ($4.36,
33.1«)

' 4 X 188 m
$1.0 Kladivar
51.6 Maribor
51.9 Odred
52.9 Branik
53.8 Ljubljane
56.9 Part. Novo mesto
56.8 Part. Podpeč
56.9 Svoboda
58.2 Litija
61.9 Part. Žalec

Kratice pomenijo:
K Kladivar Celje 
O Odred Ljubljana 
PK Partizan Kočevje 
L Ljubljana 
S Svoboda Ljubljana 
B Branik Maribor 
M Maribor
PNM Partizan Novo mesto 
PP Partizan Podpeč 
Lit Litija 
Hr Hrastnik

»Prenehajmo s skrivalnicami
Takole so razvrščene:

1. Usenik (O) — krogla 1272
2. Stamejčič (O) — 80m

ovire 1120
3. Hudobivnik (O) — disk 1999
4. Čelešnik (K) — disk 1966
5. Slamnik (K) — 890 m 991
6. Sikov ec (K) — 200 m 956
7. Lubej (M) — 100 m 891
8. Ostrovška (B) — 89 m

ovire 873
9. Puc (L) — 299 m 843

19. Pristovšek (K)' — krogla 834

Olimpijski zmagovalec v teku na 
3009 m zapreke, Anglež C h ris Bra- 
sher, katerega so po igrali v Mel
bournu slavili v Angliji zlasti za
radi njegovega stoodstotnega ama
terstva, je nedavno objavil v london
skem »Observer ju«, kjer je [prevzel 
uredništvo športne rubrike, zelo za
nimiv članek. Brasher se namreč 
zavzema za tako imenovane »od
prte« olimpijske igre, ki bi združe
vale vse najboljše športnike sveta. 
»Samo v takšnem primeru bi bila 
zagotovljena enakost vsem sodelu-

Ob koncu letošnjih pregledov slo
venske atletike še eno skupno ugo
tovitev za moške in ženske, [mamo 
nekaj odličnih posameznikov, ki se 
lahko pokažejo na vsakem, tudi naj
večjem medna rodnem tekmovanju. 
Potem imamo precej solidnih atle
tov, ki so dobro uvrščeni v držav
nem merilu, toda teh atletov je pre
malo, pa tudi njihova kvaliteta je 
še prenizka, da bi lahko bili zaledje 
on-im prvim. Potem sledi vse ostalo 
in tudi to širše zaledje je po kvali
teti zopet preveč odmaknjeno od 
tekmovalcev in tekmovalk, ki se 
uvrščajo vsaj v deseterico. Pogreša
mo torei sklenjeno črto o<f najbolj
ših pa do zaledja. Pogled na rezul
tate nam kaže, da ie ta črta celo 
večkrat pretrgana. Pri tem seveda 
ne more biti govora o tem, da bi 
nam iz kvantitete, ki je v veliki 
meri nezadovoljiva, lahko zrasla 
primerna kvaliteta. Naša kvaliteta 
je zasluga neka j odličnih tekmoval
cev, ki so jih bol j ali manj slučajno 
odkrili.

Vesti iz Vrhnike
Košarkarji vrhniškega »Partizana« 

se že dober mesec pripravljajo v 
telovadnici za pomladanske nastope. 
Trenirajo dvakrat tedensko, neka
teri celo po trikrat, društvena upra
va pa jim je preskrbela nekaj novih 
žotg. Pred kratkim so odigrali pri
jateljsko tekmo s Svobodo z Viča, 
ki je zmagala s 103:83.

Tudi nogometaši Usnjarja bodo 
letos začeli z zimskimi treningi v 
telovadnici. Vadbo bodo imeli vsi 
od pionirjev do članov, kar jim bo 
zelo koristilo, ker ne bodo vadili 
samo z žogo, temveč bodo imeli tudi 
telovadbo na orodju.

Na odsluženje kadrovskega roka 
na Vrhniko je prišel znani državni 
reprezentant v rokoborbi Simič, ki 
je na olimpiadi v Melbournu dose
gel odlično uvrstitev. Verjetno bo 
lahko tudi Vrhničanom pokazal del 
svojega znan j a. K. T.

Kranjčani 
zeleno mizo

V zadnjih dneh je bilo v Kranju 
precej občnih zborov posameznih 
športnih klubov.

Igralci tenisa pri Triglavu 
so na svojem zboru ugotovili, da 
brez igrišča ne bo napredka in zato 
so se zelo ogrevali, naj bi začeli z 
gradnjo potrebnih igrišč za mestnim 
kopališčem.

-Delo pri atletih Triglava je bilo v 
prvem letu obstoja več ali manj 
uspešno. Zanimanje za atletiko je z 
ustanovitvijo kluba precej naraslo 
in, ker imajo sedaj več članstva, bi

li

jočim državam. Sicer p« tako v v®' 
rani športov ni več pravih amater' 
jev. Dobro bi bilo pokopati poje®) 
amaterja, še preden bi postal še bolj 
smešen kot je že danes. Naj pove®1 
nekaj zanimivih primerov. V AflK' 
liji imamo jahače-amaterje, ki pr®' 
jemajo denarne nagrade, ima®)0 
amaterske nogometaše, smučarje i® 
igralce kriketa, ki so plačani k®: 
trenerji in smejo biti profesional®1 
v drugem športu, ne da bi jih zal® 
kaznovali v d.rugem športu. Sa®1® 
atletom in veslačem je še vedo® 
prepovedano prejemati nagrade, ra' 
zen častnih, in tudi v drugih šp®r' 
tih jih ne smejo sprejemati. O 1®' 
niških »amaterjih« pa raje sploh 
govorim. Tudi v inozemstvu so styal 
rj dokaj slične. V Sovjetski zv®^ 
vzdržuje takšne dokaj sumljU6 
amaterje država, v ZDA pa u:niy®r' 
ze. čas je za odločno in odločil1®® 
potezo. Velika Britanija naj bi 
tej stvari prevzela, kot že mnog?' 
krat doslej, iniciativo in predlagaj 
mednarodnemu olimpijskemu kom1' 
teju naj se odpove svojih »amat®r 
skih« definicij in naj dovoli ®a 
olimpijskih igrah nastopiti vse®1' 
ki želijo sodelovati. Dopustitev Pr®' 
fesionalcev res ne bi bi.la škodi j'’

prav tako kot teniški igralci, nujno 
potrebovali atletske naprave.

T udi kegljači T riglava so 
imeli svoj občni zbor. Število član-

športnemu duhu iger. Takšni prof®' 
sionalci kot teniški as Pancho G?11' 
zales, avtomobilski dirkač Steru™ 
Moss, nogometaš Stanley Matthe"',1 
kolesarski dirkač Reginald Harf1’ 
in igralec kriketa Denis Coni p1® 
so povsod poznani kot vzorni špor

. i ui u ■ v , , niki, ki bi si jih na športnem poU.
stva o tem klubu se je povečalo od in v osebnem življenju marsikat®« 

'?ar predstavlja skoraj 5ama(er,? lahko vzel za zgled.«
40 °lo celotnega članstva o društvu.
Največji uspeh je bila osvojitev na
slova državnih prvakov, nerazvese
ljivo pa je, da so nastale med upra
vo centralnega društva in kegljaške- m 
ga kluba trenja. Kdo je temu kriv, 
ni bilo mogoče ugotoviti, upajmo pa, 
da bodo ta trenja o bodoče od- s 
stranili.

Rokometaši »Save« so na svojem mavm 
občnem zbi ru sklenili, da bodo v ■ L ‘ J 
prihodnje ustanovili tudi žensko eki- \ »
po. V vrste članstva bodo pritegnili 
še več delavcev tovarne Sava, kar 
kaže, da je skrb za športno dejav
nost tega kolektiva s strani kluba 
hvalevredna. Temu klubu namreč ne 
gre predvsem za doseganje vrhun
skih uspehov, temveč zato, da bi se 
delavci in uslužbenci po svojem delu 
čimbolj razgibali v športu.

Podobni občni zbor so imeli tudi 
rokometaši IKŠ Iskre. Le-ti so 
edina šolska ekipa, ki tekmuje o go
renjski podzvezni ligi. Vodstvo šole ,. uo
nudi tem mladim in dokaj uspeš- Skoraj v vseh disciplinah eaJ1*6 vo 
nim igralcem vso materialno in mo- prav pri vrhu deseteric Odred 
ralno oporo, tekmovalko Drago Stamejci®



Doživel sem uautaMta

v
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Pred kratkim se je v našem uredništvu zglasil tov. Mitja Skubic, dvakrat prvenstvo pod vodstvom 
ki je več mesecev preživel na študijskem izpopolnjevanju v Ita- trenerja Foni ja. In Foni je nekak 
— — • * v* ‘ ' " *' v “— princ zaprte igre, saj je v vsaki

tekmi onemogočil nasprotniku pot 
do lastnega svetišča: igralec s šte
vilko 7 na hrbtu je res prišel na 
igrišče kot desno krilo, med igro 
pa se je prilepil na nasprotno levo 
krilo. S tem je napad izgubil sicer 
enega napadalca, desni branilec pa

lec iz Tonina pristransko vplivati 
na novega trenerja. Ta nevarnost 
je tako odpadla, saj nisem poznal 
ne torinskega ne športnega okolja.

Nogomet je v Italiji šport štev. 1,

najbolj milmU moštvo vseli Um
brez Ferencza Puskasa

liji. Tu se je spoznal z našim znanim trenerjem »Mošo« — Mar
janovičem, kateremu je bil nekaj časa dodeljen kot tolmač. V 
tem obdobju je tov. Skubic spoznal precej zanimivosti iz itali
janskega nogometnega življenja, pa tudi skupno bivanje s tre
nerjem Marjanovičem je prineslo marsikatero doživetje. Prispe
vek tov. Skubica bo za naše bralce, zlasti za ljubitelje nogometa, 
nedvomno močno zanimiv.

zadnjih letiih pred vojno sem 
jaz, kot vsi drugi, zbijal žogo 

zadaj za gimnazijo, od zadnjega zvo
njenja pa dokler je bilo še kaj vi
deti; potem so se časi zresnili, im mi

je postal prost, saj bi v igri brez 
taktike moral čuvati ravno tistega 
igralca, ki se mu je zdaj posvečalo 
desno krilo; tako: se je rodil prosti 
branilec, ki naj posreduje v vseh

z njimi, športno udejstvovanje smo prvenstvo prve lige pa vsako nede- kočljivih situacijah: v napadih naj 
prepustili mlajšim močem. Pa ne, lj<> ponavljajoč se dogodek, ki bolj ima nasprotnik vedno enega igralca 
da bi bil na žogobrc pozabil; ne, razburja ljudi kot politika, filmske manj. Tako je rešeno vprašanje do-

zvezde in motorji skupaj: od četrt- mačih vrat: za tuja so P j poskrbeli 
ka do sobote ljudje ugibajo, kakšna močni individualni igralci, ki p h je 
bo postava in kako bo »njihovo« In ter vedno_ imel med svojimi na- 
moštvo igralo, ocf ponedeljka do 
srede pa komentirajo dogodke na 
zelenem polju. In v nedeljo izgub
ljajo živce, če- izgubljajo igralci nji
hovih barv...

PIŠE MITJA SKUBIC

ogledal sem si celo znamenito tekmo 
med gledališkimi igralci in novinar
ji na ljubljanskem stadionu. Ampak 
gotovo je, da še pred slabim letom 
dni nisem natanko razločeval med 
branilcem in krilcem, pravila za 
»of side« pa so mi bila pravcata 
španska vas.

Februarja letos sem študiral

padalci. Klubi z manjšo udarno silo 
so pa računali na nasprotnikove na
pake, zlasti na protinapade, ki so 
uspevali prav tedaj, kadar je na
sprotnik nagrmadil svoje sile v na-

Budimpeštansiki list »Magyar 
Nemzet« je napravil anketo med no
gometnimi strokovnjaki za izbor 
najboljše madžarske enajsterice 
vseh časov. Zanimivo je, da so an
ketirani strokovnjaki pokazali kaj 
malo smisla za madžarski »Wun- 
derteam«, ki je zmagoval po vsem 
Svetu po II. svetovni vojni. Samo 
dva igralca iz te enajsterice sta se 
uvrstila med najboljše. Pridružila 
se jima je še dvojica iz tridesetih 
let, Sarasi I. in Titkos, vsi drugi pa 
so še iz starejših generacij. Ekipa 
vseh časov bi bila po tej anketi na
slednja: Platko, Fogl, Rumbold,
Bozsiik, Bukovi, Orth. Braun, Kocsis, 
Sarosi I., Schaffer, Titkos, Presenet
ljivo je tudi, da anketa sploh ne 
omenja Ferencza Puskasa, ki ima re
kordno število nastopov za repre-

P,v. o,i„. ki ,, ie otaio z.1,1,1 *K.“k?be”'n
Marjanovič, je bil tako imenovani zazevale praznine v obrambi.

Zaprti sistem-• seveda jemlje igri
precejšen čar in ni bilo malokrat, 
da so šli igralci med žvižgi publike 
v slačilnice: ampak Irt ter je zbiral 
točke. Izmed najboli znanih moštev 
igra zaprto igro tudi Fiorentina. j>a 
tudi Milam, lanskoletni prvak, se je

»bunke r- si s tem«. In sicer dvojen: 
prvič pri nasprotniku, drugič pri 
lastnem moštvu: tak način zaprte 

- v,-v, . , ... . . , , . igre preide igralcem v kri in se ga
rimski vseučilisčni knjižnici; slučaj s je^avo znebijo. »Verro-u« so z 
Je hotel, da sem se spoznal z našim velikim uspehom preizkusili pred-'
zmamim nogometnim trenerjem Mar- v$em gVl;ca,rj j na svetovnem prven- ■ . • . *
jamo vicem in tako, me hudega slu- 9tvu {gf}4 f\r Ttali ji ga je zadnje čase hitro pomirjal zapreti igro. ce je ze 
teč, padel v nogometno »kašo«. Mar- prilVze]a dobra polovica moštev prve P "šel v vodstvo, zlasti še ker je 
J-amovič je namreč sprejel ponudbo j. skor<) T,sl pa kadar igrajo na imel sijajnega prostega branilca, 
športnega kluba Torino, da bi tre- >tiul^h tie.h< y j/gaškem tekmova- Šveda Liedho-lma. ki pri svoji,h žest-

nju gre namreč za točke in ne za, intridesetih letih nebi bil več dober 
lepo igro, točka, pobrana nas-prot- krilec, bil pa je zmozen. da razčisti 
n-iilcu doma, pa ima dvojno ceino. Ni 'rica,Vn' -i—r're'’ 1a«tn,m' 
res, da se tega sistema opri jemljejo 
le slabša moštva: Iniemazionale
(nekdanja Amibrosiana) je osvojil

niral to moštvo I. lige, in moja na
loga naj bi bila, da vzpostavim med 
novim tehničnim vodjem in enajste
rico kar najboljše sodelovanje: naš 
trener je imel namreč še nekaj te
žav 7, italijanščino. Pravzaprav sem 
se bil jaz pripeljal z njim iz Birna 
v Tonino, samo da bi tolmačil Mar
janoviču pogodbo: ob tej priložnosti 
Pa m-i je predsednik društva ponu
dil. na j ostanem, čeprav so vsi ve
deli. da se m eni o nogome tu še sanja 
ne. Uprava društva je bila namreč 
mnenja, da bi utegnil kak prevaja-

vsako situacijo pred lastnimi vrati 
in še isti trenutek požene v napad 
svojo prednjo vrsto.

(Dalje prihodnjič)

Mame&to & &o*g*o- s smučmi!

Uspeh Krima 
v Grazu

Po zadnjih vesteh, ki smo jih do
bili v zvezi s pripravami jugoslo
vanske nogometne reprezentance, 
vidimo, da se je upravni odbor NZJ 
skupaj s tehnično komisijo za se
stavo reprezentance že sedaj, zelo 
resno lotil začetnih priprav. Tehnič
na komisija je izbrala 25 kandida
tov, ki bodo prišli v poštev za se- 

V začetku tedna so se iz Avstrije stavo reprezentance. To so Vratarji 
vrnil nogometaši ljubljanskega Kri- Beara, Vid.mc m Krivokuca, bran.I- 
ma, ki so odšli na kratko dvodnevno « Crnkovič, Belin, Nikolič m Š«ja- 
gostovanje v Graz. Svojo prvo tek- kovic, krilci Krstič, Ljubenovic, Bo
mo proti Sturmu, o kateri smo v |kov Kaloperovic, Zebec (! , Spajič, 
Prejšnji številki že poročali, so si- Milutinovič II, ter napadalci Lijro- 
cer izgubili - kajti v moštvu Stur- f novi c, Petakovic, Paš.c Rajkov, 
ma igra državni reprezentant Sene- LJ- Ognjanovič, Jerkovič, Milutino- 
korvitsch - na drugi tekmi proti vič I, Mu.j,ic R. Ognjanovič, Vidose- 
AAC Graz pa so dosegli neodločen vic m Sekularne. Po tej izbrani listi 
rezultat 3:5 (1:0). Avstrijski listi so r,n ^ mn,w,m’ znnn,m’
Posvetili temu gostovanju Ljubljan? 
canov precej pozornosti in se po
hvalno izrazili o njihovi igri. »Gra- 
zer Montag« je zapisal, da je bila 
najboljša pri Krimu obramba, v ka
mri se je zlasti izkazal vratar Ma
rn8 v— prevzeti je moral namreč to 
dolžnost zaradi tega, ker Krim ire
alno nima primernega vratarja — 
Pohvalili so tudi hitrega in prodor- 
nega Berglja ter skoraj neprehod- 
Pega srednjega krilca Stritiha. Ta- 

v lahko rečemo, da je Krimovo 
moštvo to kratko turnejo 
UsPešno zaključilo.

prav

vidimo, da je med mnogimi znanimi 
imeni tudi nekaj mladih perspektiv
nih reprezentantov, ki so že nasto
pili v B-reprezentanci in kažejo 
precej sposobnosti za uvrstitev v 
A-reprezentanco.

V zvezi s temi pripravami pa je 
vredno omeniti posebno zanimivost, 
ki je vse poznavalce nogometa do
kaj presenetila. Državni nogometni 
reprezentanti bodo namreč začetek 
priprav izkoristili za smučanje, in 
sicer na Pokljuki, kjer se bodo za
drževali v času zimskega odmora od 
10. do 20. januarja. Namen te smu

čarske priprave je, da bi reprezen-

1958 STOCKHOLM 1958
Zasedanje Mednarodne nogometne zveze preteklo nedeljo... 

Najprej je poročal Italijan Baras&i o znani tekmi v Belfastu, potem 
pa se je oglasil švicarski predstavnik Thommen in govoril takole: 
»Dva komisarja v Belfast! Lahko tudi tri in vse na igrišče. Ob 
prvem inicidentu konec, vsi domov in Irska proglašena za prema
gano ne glede na rezultat tekme v tem trenutku. Eden od komi
sarjev bom jaz, drugi pa bo ali bosta izven angleškega bloka in 
tudi nesdmpatizerji. Govorim jasno! Ne želim sira Stanleya Rousa 
in ne želim Nizozemca Lotsyja.«

Takole in podobno je potekalo to zasedanje naj višjega nogo
metnega foruma. Menda še nikoli doslej niso bila ta zasedanja tako 
bučna. Morda je čudno, zakaj se je švicarski član Izvršnega komi
teja postavil povsem na stran Italijanov proti Angležem in s tern 
tudi proti Severni Irski. Kvalifikacijsko tekmo med Škotsko in 
Švico v Glasgowu je namreč vodil angleški sodnik, ki je povsem 
mirno priznal gol, ki ga še škotski igralci niso vzeli resno. Od tod 
nezaupanje v angleške sodnike in funkcionarje.

Potem so se v Ztirichu lotili še žreba nasprotnika Izraelu. 
Osem držav je sodelovalo pri odpiranju teh zadnjih vrat za pri
hod na svetovno prvenstvo. Največ sreče je imel Wales. Na ta 
način ima Velika Britanija sedaj že dva zanesljiva zastopnika na 
švedskem — Anglijo in Škotsko, Wales je že tudi skoraj sto
odstoten. saj mu ne bo težko premagati Izrael. Severna Irska pa 
ioia tudi lepe možnosti. Ob tej priložnosti se lahko vprašamo le 
to, zakaj mora imeti Velika Britanija kot ena država štiri zastop
ava, saj bi kaj podobnega po isti logiki lahko zahtevale tudi 
mnoge druge države. Angleži se na eni strani na veliko razburjajo 
zaradi mednarodnega sestava italijanske reprezentance, čeprav 
niso Italijani z ničemer prekršili pravil Mednarodne nogometne 
zvez.e, na drugi pa povsem pozabljajo na to, da so sami na sve
tovnem prvenstvu več kol favorizirani, saj tako dobri res niso, 
ua bi si vsaka njihova pokrajina zaslužila svojega predstavnika.

*

Srečanje med Italijo in Severno Irsko bo ponovno v Belfastu 
m sicer 15. januarja pod vodstvom madžarskega sodnika Zsolta.

J

Zo vsakego športnika, 
posebno pa še za

smučar/e in p/anmce, 

je nepogrešljiva

NARTA
SfiCflt

KREMA

tanti dobili zadostno mero kondici
je, da bi hkrati bili zbrani vsi sku
paj, ob tej priložnosti pa bodo imeli 
tudi več teoretičnih predavanj. 
Prav zanimivo bo videti naše nogo
metne reprezentante, kako se bodo 
kaj počutili na »dričali«, namesto 
da bi se ukvarjali s svojim najbolj 
priljubljenim rekvizitom — z žogo. 
V vodstvo za te priprave je bil jx>- 
leg zveznega kapetana Tirnaniča, 
trenerja Miloševiča in člana komi
sije Sergeja Lukača ;določen tudi dr. 
Vele iz Maribora, ki bo opravljal 
zdravniško službo, hkrati pa vodil 
smučarske treninge nogometnih re
prezentantov. Hkrati je bilo dolo
čeno. da bodo imeli nogometni re
prezentanti svoje zaključne pripra
ve po vsej verjetnosti v Mariboru.

V zagrebških krogih so začeli 
precej razpravljati o tem, da bo 
prevzel treninge conskega Ugaša 
Lokomotive trener Prvoslav Dragi- 
čevič, ki je do nedavnega treniral 
grški klub Olimpiakos v Atenah.

Druga zanimivost iz Zagreba je, 
da je začel nogometni klub Dinamo 
graditi petstanovanjsko hišo, ki jo 
bo uporabil za svoje nogometaše. V 
zvezi s tem je Dinamo vzel večje 
posojilo v banki.

Odlični vratar conskega Ugaša 
Splita in vratar hrvatske mladinske 
reprezentance Franulovič je s star
ši odpotoval za stalno v Brazilijo. 
Klub mu je poklonil ob slovesu zlato

Hapgood je zmagat 
pred sodiščem

Eddie Hapgood je zelo znano ime v 
angleškem nogometu. Odlični igralec Je 
bil nekaj let kapetan Arsenala ln tudi 
angleške reprezentance. V nogometno 
zgodovino Je prišel kot eden najboljših 
branilcev. Nedavno je stal pred sodiščem 
ne kot obtoženec, ampak kot tožeča 
stranka in na koncu uspel, da so mu 
prisodili 1500 funtov odškodnine. Nekda
nji nogometaš Je tožil predsednika no
gometnega kluba Bath, ki je ob odpustu 
Hapgooda kot menažerje tega kluba v 
nekem časopisnem intervjuju med dru
gim Izjavil: »V zadnjih petih letih ni 
bilo za klub prav ničesar storjeno. Nič 
čudnega, da je število gledalcev padlo 
na nekaterih tekmah tudi na 1000. Novo 
vodstvo kluba hoče spraviti moštvo zo
pet naprej ln to pomeni, Hapgood mora 
strani« Sodišče se je strinjalo s Hapgoo- 
dovim mnenjem, da je omenjena izjava 
škodljiva za njegov dober glas ln da 
obenem škoduje tudi njegovim poklic
nim interesom, ker tiru očita petletno 
nedelavnost ln vso krivdo za neuspehe 
kluba.

zentanco in je bil tudi stalni kape
tan izbrane ekipe. Tudi med 14 »re
zervami« ga ne najdemo in na tem 
spisku so, razen sedanjih Grosicsa, 
Siposa, Berendija in Sandorja, na
vedeni še nekdanji igralci Zsak, Ru
ti a s, Lantos, Biro, Takacs, Zsengeller, 
Szusza, Cseh, Turai in Schlosser.
. Na Dunaju pa menijo, da so v 
tej anketi namenoma izpustili emi
grante kot n. pr. Puskasa in Czi- 
bor ja; Kocsisa pa da so postavili v 
najboljšo ekijio zato. ker še vedno 
računajo, da se bo morda premislil 
in vrnil na Madžarsko.

BLAZNIK PRI BRANIKU!
Od ŽNK Ljubljana smo dobili 

presenetljivo vest. da je eden naj
boljših igralcev ligaškega moštva 
,Oto Blaznik* te dni zaprosil za iz
pisnico in da namerava pristopiti k 
mariborskemu Braniku. Odhod 
Blaznika pomeni za Ljubljano vse
kakor velik handicap, za Branik pa 
zelo dobro pridobitev. Vzroki, ki so 
Blaznika privedli do prestopa, niso 
znani.

Dober smisel za humor
Branilec francoske nogometne re

prezentance, ki je izgubila nedavno 
v Londonu proti Angliji s 4:0, Kael- 
bel, je po povratku v Pariz, posred
no priznal. da ga. je njegov nejro- 
s redni nasprotnik Douglas lepo 
»vrtel« med tekmo. Takole je izja
vil francoski nogometaš: »Ko je dal 
sodnik znak za konec tekme, sem 
hitro stekel za .žogo in jo pobral za 
spomin. Vendarle mi je končno 
uspelo, da sem se je sploh dotak
nil.« V pojasnilo še tole: v inozem
stvu je običaj, da igralec, ki po za
ključku tekme dobi žogo. lahko vza
me okroglo usnje za spomin s se
boj.

■»v F* vX - 'V /X. - Ne

Leto uspehov
Skoraj premajhna je bila sindi

kalna dvorana na Železniški direk
ciji pretekli torek, ko je imel občni 
zbor ŽPK Ljubljana. Zbralo se je 
preko 150 članov kluba, večji del 
mladincev in pionirjev, ka.r pomeni 
za klub lepo bodočnost. Iz poročil 
sekretarja dr. Tavčarja in referen
tov za plavanje, waterpolo in skoke 
smo razbrali, da so imeli plavalci 
ŽPK Ljubljane v pretekli sezoni ve
liko uspehov. Kot ekipa so bili naj
uspešnejši skakalci, ki so osvojili 
vsa republiška in državna prven
stva. 'V plavalni ekipi so se odliko
vali nekateri posamezniki, med ka
terimi so najvidnejši zastopniki Ja
nez Pelc, Eta Horvat, Sonja Tomin
šek, Andrej Goršič in Lojze Poljan
šek. Čeprav »vaterpolisti letos niso

osvojili republiškega prvenstva, to 
ne pomeni, da je moštvo nazado
valo. Glavne naloge, ki so si jili 
zastavili plavalci Ljubljane na obč
nem zboru, so le-te: kvalitetno okre
piti žensko plavalno ekipo, pomno
žiti vrste pionirskih moštev in bolj 
sistematično organizirati treninge 
mladinske ekipe za »vaterpolo.

Na občnem zboru so bile podelje
ne najboljšim tekmovalcem častne 
zlate in srebrne značke ter nekatera 
praktična darila. Ker bo klub pri
hodnje leto praznoval 10-letnico ob
stoja, je bil izbran poseben priprav
ljalni odbor, ki bo vodil priprave 
za proslavo tega jubileja. Novemu 
15-članskemm upravnemu odboru 
ponovno predseduje tovariš Roman 
Stich.

Stanlev Maithevvs:

„Sem proti zamenjavam 1
»Farsa z rezervnimi igralci mi ni 

prav nič všeč,« je izjavili angleški 
nogometa® številka 1, Stanlcy Matt- 
hews, v londonskem časopisu San
da y Espress, kjer ima stalno rubri
ko. Pravi, da je s tem, ko je vzdig
nil s »-o j glas za prepoved »reropla- 
nja« vratarja v vratarjevem pro
storu, posegel v gnezdo os. Pisma 
za in proti so kar deževala, toda 
mož ostaja pri p rvotnem mnenju. 
Pa govori: »Ne zavzemam se za to, 
da bi postali vratarji nekakšne fi
gure iz porcelana, ki se jih nihče 
ne bi smel dotakniti, toda imeli naj 
bi iste šanse kot ostali igralci. Sedaj 
pa grem najbrž še večjim težavam 
nasproti. Želim namreč poseči v de
bato o zamenjavi igralcev. V prin
cipu sem proti takšnim zamenja
vam. Naj ostane morda pri zame
njavali v prijateljskih mednarodnih 
srečanjih z moštvi s kontinenta, to
da nikar jih ne dovolimo v našem 
prvenstvu.

Moramo se sprijazniti z neposluš
no žogo, s srečnimi goli in često z 
nerazumljivimi sodniškimi odločit- 
»ramii. Zakaj se ne bi pomirili tudi 
z morebitnimi poškodbami? Pomi
slite, sreča v igri, to je igra. Saj 
menda tega nočemo spremeniti. Naj
brž veste prav teko dobro kot jaz, 
da bi pravilo o zamenjavi poškodo
vanih igralcev lahko Izrabljali. Ta
ke zlorabe tega pravila sem videl 
na kontinentu in še marsikje dru
god.

Evropejci so z zamenjavo igral
cev napravili iz igre pravo farso. 
Zakaj ne bi mi delali isto. Res si 
ne želim videti, da bi jemali iz igre 
ne morda poškodovanega igralca, 
ampak igralca, ki mu na la dan pač

ne gre vse najboljše od rok. Kaj se 
bo vse zgodilo? Poškodovane igralce 
med tekmo običajno preizkusijo, če 
so že dovolj sposobni za igro. V ko
likor dovoljujemo zamenjave, po
tem bodo na začetku igre v moštvu 
vsekakor taki igralci z napol ozdrav
ljenimi poškodbami, saj klub ne bo 
ničesar tvegal, ker bo takšnega 
igralca lahko kasneje zopet zame
njal. Vem, da so moštva izgubljala 
tudi finale nogometnega pokala sa
mo zato, ker so zaradi poškodbe 
izgubila po enega igralca. Toda to 
je smola, ki sodi k igri. Spomnim 
pa se tudi mnogih iger, ko je dese
terica premagala enajsterico. Dobro 
vem, kako je težko premagati tako 
oslabljeno moštvo, ki se vrže samo 
na obrambo in dobesedno »zabari
kadira« svoja vrata. Prav tako se 
spreminjam, kako je moje moštvo 
Blackpool vodilo v pokalni tekmi 
proti Wolverhamptoou in z 9 igralci 
nazadnje obdržalo prednost in zma
galo. Mnogo čudovitih in zanimivih 
tekem je že bilo z reduciranimi mo
štvi. Prav to je često tisto najboljše 
v nogometu. Prav ta negotovost na
penja živce milijonom ljubiteljev 
nogometa. Bojim se. da bi prav to 
izgubili, če bi uvedli rezerve.«

Matthe»vs je torej odločno proti 
zamenjavi igralcev v kakršnihkoli 
prvenstvenih ali pokalnih tekmah, 
bolj popustljiv pa je pri prijatelj
skih srečanjih.
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veletrgovina z usnjem, 
gumo in
tehničnim tekstilom

LJUBLJANA. BLZIGUA D 6

Telefoni: centrala, računovodstvo, sekretariat 52-594 
direktor 30-013, komercialni oddelek 32-470

»A S T R A c, specializirano trgovsko podjetje v usnju, 
gumiju, plastičnih masah, čevljarskih, sedlarskih, ta
petniških potrebščinah in orodju, tehničnem tekstilu 
in zaščitnih sredstvih — vas postreže iz svojih sorti
ranih zalog vedno po najnižjih konkurenčnih cenah

Iz konsignacijskega skladišča »Pirellic vam nudimo:
avtoplašče in zračnice za osebne avtomobile, tovorne 
avtomobile, avtobuse, traktorje in poljedelske stroje

Izredna priložnost nakupa za športna društva 
in kolesarske klube!

Zahtevajte naše ponudbe za nakup tabularjev v 
vseh dimenzijah in kvalitetah znamke »Pirellic in 
»Clementc po najugodnejših cenah od 1650 do 
2900 dinarjev za komad

PREPRIČAJTE SE O SOLIDNI 
POSTREŽBI IN NAJNIŽJIH CENAH 
VELETRGOVINE »ASTRA«

Vsa naročila — osebna, pismena in preko naših 
potnikov — izvršujemo solidno in hitro. Pri 
naročilih tehničnega materiala vas postrežemo 
tudi s strokovnimi nasveti

MEDNAROD
Nogometne prvenstva evropskih 

držav
ŠVICA — XIII. kolo: Belinzona : Young 

Bous 1:2, Blel : Basel 2:2, Chiasso : Lu- 
gano 2:2, Lausanne : Grenehen 2:2, Ser- 
vette : Grasshoppers 1:3, Young Fellovvs 
: Urania 1:4, Chaux de Fonds : Wlntert- 
hur 6:2, vrstni red: Chiasso 22, Young 
Boys 21, Grasshoppers 18, Chaux de 
Fonds 17. '

ITALIJA — XIV. kolo: Alessandria : 
Roma 1:3, Bologna : Atalanta 3:1. FIo- 
rentina : Juventv.s 2:1, Internazionale : 
Genoa 1:0, Lazio : Udinese 1:0, Padova : 
Spal 3:0, Sampdoria : Napoll 3:0, Ve
rona : Milan 4:3, Torino : Lenarossi 1:0, 
vrstni red: Juventus 21, Fiorentina 20, 
Padova 18, Roma 18.

AVSTRIJA — zaostala tekma Sport- 
klub : Austria 6:3. Končn1 vrstni red je
senskega dela: Sportklub 23, Raptd 22, 
GAK 18, Vienna 16, WAC 14, Simmering 
14, Kapfenberg 14, Austria 13, VVacker 
13, Admlra 13, 01ympia 10, Sturm 10, 
Krems 9, FC Wien 7.

FRANCIJA — XVII. kolo: Marseille : 
Reims 3:3, Angers : St. Btlennes 2:2, 
Lens : Aleš 5:0, Metz : Monaco 0:0, Ni
mes : Sochaux 2:0, Lyon : Sedan 0:3, 
Raclng : Beziers 1:0, Nice : Lille 5:5, 
Toulouse : Valenciennes 3:2, vrstni red: 
Reims 26, Lans 22, Monaco 21.

ANGLIJA — XXII. kolo: Arsenal :

Sloperjeva -16.10m v krogli
Vest sicer ni več naj novejša, toda za 

nas še vedno nova. Prvi neruski metalki 
krogle je namreč uspelo doseči rezultat 
16 m. Ta uspeh je dosegla 20-letna Va
lena. Sloper iz Christchureha v Novi Ze
landiji. Od dneva, ko se je prvič srečala 
z železno kroglo, je dosegala v posamez
nih letih naslednje rezultate: 1954 — 7.93, 
1955 — 11.60, 1956 — 14.21, 1957 — 15.41, 
1958 — 16.10. Pri teh letih moramo opo
zoriti na to, da gre tu pravzaprav za 
posamezne sezone, ki so seveda na južni 
polobli drugačne kot pri nas. Rezultat za 
1958 je bil torej dosežen že novembra 
1957. Sloperjeva ima odlične fizične po
goje, saj je visoka 182 cm in težka 76 kg. 
Pri metu uporablja najmodernejšo teh
niko, podobno kot svetovni rekorder 
0’Brlen. Naj še omenimo, da je njen re
zultat peti najboljši rezultat vseh časov

in boljše so doslej vrgle le Rusinje Ti" 
škevič, Zibina, Dojnikova in Kuznecova*

Nekaj rezultatov z različnih tekmo* 
vanj v Avstraliji: višina Porter 202, da* 
ljina Mc Cann 7.49, ženske: 100 m Boyl® 
11.8, „220 y Matthews 23.9, Shaw 24.4, da* 
ljina Croker 5.76.

Na atletskem prvenstvu Argentine J® 
bil najuspešnejši Osvaldo Suarez, ki j* 
dosegel dva nova rekorda Južne Arne* 
rlke. 5000 m je pretekel v 14:16.6, 10.000 
pa v 29:39.6

Kot poročajo organizatorji evropskega 
atletskega prvenstva, ki bo od 19. do 
avgusta v Stockholmu, se je doslej prt" 
javilo 29 držav. Pričakujejo še dve pri" 
javi, potem pa bo doseženo celotno Šfc®* 
vilo vseh držav, ki imajo pravico nasto* 
pa na prvenstvu Evrope. Iz inozemstva 
so doslej rezervirali že 20.000 vstopnic.

Finci boljši od Nemcev
stva v Lahtiju, po alpske tekmovalce P* 
bodo poslali celo posebno letalo F 
Miinchen. Tekme v Holmenkollenu bodo

Preston 4:2, Aston Vlila : Manchester C. Pred nekaj dnevi so prvič v letošnji 
1:2, Blackpool : Tottenham 0:2, Bolton : sezoni odprli za trening skakalnico v
Burnley 2:1, Everton : Nottingham 1:1, Lahtiju, kjer bodo skoki za svetovno pr- 
Leeds : Newcastle 3:0, Lelcester : Bir- venstvo. Razen Fincev so trenirali tudi na ta način prvo tekmovanje, na kate- 
mingham 2:2, Luton : West Bromvvich vzhodnonemški skakalci Glass, Recknagel rem bodo morali novi svetovni prvald 
5:1, Manchester U. : Chelsea 0:1, Sun- in Lesser. Vsi trije so bili še zelo neza- braniti svoje naslove proti domala ce- 
derland : Portsmouth 1:1, Wolverhampton nesljivl. Finec Kirjonen je skočil pri- 
: Sheffiele 4:3, vrstni red: Wolverhamp- bližno 10 m več od Nemcev in je bil'tudi
ton 35, West Bromwich 29, Manchester sicer v slogu mnogo boljši. Nekoliko je ...... v
C. 25, Manchester U. 25, Preston 25. zaostajal Uotinen, za nemške skakalce pa , sere prvo letošnje tekmovanje.^,

NEMČIJA - južna liga - XVIII. kolo: ie b11 še vedno zel° dober' Nemcl 80 iz 
Mannhelm : Eintracht 0:0, Aschatlenburg 5avilI> da j® skakalnica zelo dobra, da 
: Regensburg 9:1, Stuttgart : Fiirth 1:4, Pisarni še daleč niso v^ formi 
Bayern : Schweinfurt 2:0, Nurnberg :
Offenbach 2:1, Karlsruhe : Kickers 2:1

Od 13. do 16. marca bodo v Holmen
kollenu slavili 75-letnico znamenitih

Miinchen 1:4, vrstni red: Nurnberg 29, 
Eintracht 26, Karlsruhe 23, Schwin- 
furt 22.

SOVJETSKA ZVEZA. Odigrali so še 
zadnjo zaostalo tekmo in končni vrstni 
red letošnjega prvenstva je naslednji: 
Dinamo (Moskva) 36, Torpedo 28, Spartak 
(Moskva) 28, Lokomotiv 28, CSKMO 27, 
Dinamo (Kijev) 23, Dinamo (Tbilisi) 21, 
Sahtjor 19, Burevestnik 18, Zenit 15, 
Krila Sovjetov 12, Spartak (Minsk) 9. znani Azarjan zasedel komaj 8 mestol

Najboljšega športnika so izbrali tudi Prvo mesto sta si delila Sahlin in Stol-
v Luksemburgu in prisodili ta naziv te
lovadcu Stoffelu pred atletom Friedenom 
in Saxom ter kolesarjem Gualom.

Prvenstvo ljubljanskih srednjih šol v plavanju

Brandner in vrsta novih imen

112.65, 3. Titov 111.35, 4. Lipatov 111.15, 5. 
Muratov 111, na posameznih orodjih so 
zmagali: konj Sahlin 19.15, drog Štolbov 
19.20, bradlja Sahlin 19.50, krogi Azar-

Ljubljana, 23. dec. V počastitev dneva 
JLA je Plavalna zveza Slovenije skupno z 
2PK Ljubljano organizirala prvenstvo ljub
ljanskih srednjih in strokovnih šol v plava-

V ekipnem plasmaju je bila med nižje- ^
šolci najboljša VI. gimnazija, med višje-
šolci pa VIL gimnazija. V 33 y dolgem bazenu v Hestonu je

Rezultati — pionirji: 5? m erami: 1. Bae- dosegla 18-letna angleška plavalka Ed-

prvakinji 1956 O kavi.

IPI&o&Ilcii so neumorni
boljšega avstralskega športnika 
letu.

preteklem

5? m hrbtno: 1. Fiirst (KI.) 51,2, 2. Baebler ker je bil dosežen v inozemstvu.
(VI.) 54.1, 3. Mavko (VI.) 56,8.- 

Pionirke — 57 rti prsno: 1. Kopčavar (VII. 
gimn.) 1:00,5, 2. Gogala (XII. g.) 1:01,2, 3. To
mori (VI. g ) t:01,6.

Mladinci — 100 m erami: 1 Grundner
(GSS) -• Peternel (Učit.) 1:13.2, Nizozemska plavalka Cockie Gastelaars
x Škofič (\aj. s.) 1:14,9, 100 m prsno: je dogegia v Rotterdamu nov nizozemski
1. Brandner (TSš) 1:18,2 (nov sred. rek.), rekord na 100 m prosto z 1:02.8. Rezultat
2. ^Žibert (TSŠ) 1:26,0, 3. Dekleva (TSŠ) je bil do3ežen v 25-metrskem bazenu.
1:2<,1, 100 m metuljček: 1. Peternel (Učit.) Nekaj boljših rezultatov s plavalnega 
1:19.8, 2. Grundner (GSŠ) 1:26,0, 3. Braud- tekmovanja v Budimpešti: 190 m prosto 
ner (TSŠ) 1:27,4, 100 m hrbtno: 1. .Brandner Karpati 58.8, 209 m prosto Bastek (Polj)
(1SŠ) 1:16,1, 2. Abram (I. g.) 1:22,9, 3. Rojc 2:13.9, 400 m prosto Bastek (Polj) 4:48.9,
(TSb) 1:23,2. 100 m hrbtno Magyar 1:05.0, 200 m prsno

Mladinke — 100 m erami: 1. Purgar (III. g.) Magyar 2:26.7, 100 m prsno Klopotov/skl 
1:29,S, 2. Kunaver (XII. g.) 1:35,0, 3. Hoče- (Polj) 1:13.7, 200 m prsno Oanta (Rom)
var (VII. g) 1:36,6, 100 m prsno: 1. Tomin- 2:42.0, 100 m metuljček Tumpek 1:04.6,
šek (V. g.) 1:35,0 2. Bukovec (IX.) 1:37,8, 200 m metuljček Tumpek 2:32.8, ženske:
3. Bernot (III. g.) 2:09,2, 100 m hrbtno: 100 m prosto Szulc (Polj) 1:07.6, 400 m
1. Hočevar (VII. g.) 1:32,6 (nov srednješol. prosto Szulc (Polj) 5:38.4, 100 m hrbtno metno prvenstvo je češka reprezentanca, 
rek.), 2. Purgar (III. g.) 1:43,1, 3. Kunaver Boros 1:14.0, 100 m metuljček Kleminska v kateri je bilo tudi. mnogo novih mlaj- 
(XII. g.) 1:45,8. (Polj) 1:19.2, 200 m prsno Kostina 3:02.9. igralcev, igrala dve tekmi v Vzhod-

Moštoeni plasma — pionirji: 1. VI. gimna- Svetovni rekorder na 100 m prsno, Av- ni Nemčiji. V prvi v Leipzigu so Celji 
zija 341, 2. XII. gimn. 192, 3. Klasična stralec John Devitt, je preplaval v Bris- premagali kombinirano reprezentanco 
gimnazija 138. banu v velikem bazenu s sladko vodo Vzhodne Nemčije z 1:0, v drugi pa so

taš Szymaniak je šele na 15. mestu.
Po najnovejših vesteh namerava M0" 

skva postaviti svojo kandidaturo za olin1" 
pijske igre leta 1961. O kraju teh iSet 
bodo razpravljali na kongresu mednarod" 
nega olimpijskega komiteja, ki bo v časU 
azijskih iger prihodnje leto v Tokiu. Za" 
enkrat ima največ možnosti, da dobi 
ganizacijo iger 1964 prav Tokio, ki so h111 
bile igre, namenjene že tudi mnogo prej* 
pa je načrte preprečila druga svetovn3 

Mlada avstralska plavalka Conrad je pre- vojna.
plavala 440 y prosto v času 5:02,4, kar je 
drugi najboljši rezultat vseh časov. Conra- 
dova je stara šele 13 let.

Dva poskusa 
Cehov

V Berlinu sta se pomerili reprezeptan- 
ci Vzhodne in Zahodne Nemčije v male01
rokometu. Zmagali predstavni!

V okviru priprav svetovno nogo-

Mladinci: 1. VIL gimnazija 373, 2. TSš 100 m prsno v Času 57.3.
334. 3. III. gimnazija 275, 4. GSŠ 274, 5. VI. Svetovnega rekorderja v plavanju na 109 m z 2:1. 
gimnazija 175. 6. XII. gimnazija 141. prosto Avstralca Devitta so izbrali za naj-

istega nasprotnika v Erfurtu odpravili
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TOVARNA JEKLENIH AVTOBUSNIH KAROSERIJ

KAROSEBI1A
LJUBLJANA — KAMNIŠKA 25

se priporoča cenjenim strankam za nadaljnja naročila, 
ki jih izvršujemo hitro in solidno 

Obenem želimo vsem našim poslovnim prijateljem 
in vsem delovnim kolektivom Jugoslavije

SREČNO NOVO LETO 1958!

Nedavno je umrl Grigorij Fedotov, 
pred leti eden najbolj znanih ruskih no
gometašev, ki se ga spominjajo tudi ju
goslovanski ljubitelji nogometa, saj je 
bil' kapetan in najboljši igralec moštva 
CDKA, ki je kmalu po osvoboditvi go
stovalo v Jugoslaviji. Zadnja leta ni bil 
več aktiven igralec, ampak je 
moštvo CSKMO.

Argentinska nogometna zveza je dolo
čila kader 44 igralcev, ki se bodo pri-

Na zasedanju evropskega odbora 
narodne košarkarske zveze v DBUtinž^' 

tren'ral 50 dokončno izdelali načrt tekmovanja ^ 
pokal evropskih košarkarskih prvak®v* 
Prvaki so razdeljeni v skupine takol6* 
skupina A: Sovjetska zveza, Poljs^3’
Finska, Vzhod. Nemčija, skupina B:

pravljali za svetovno nogometno prven- ^ Svica, Italija, CSR, Nizozemski 
stvo. Med igralci so tako stari prc-izku- Madžarska> skupina C; Romunija,
šeni nogometaši, kot tudi mnogo nara
ščaja. Na spisku ni igralcev, ki so odšli 

-kot profesionalci v Evropo in kot kaže,

čija, Jugoslavija, Grčija, Bolgarija, 5 ^ 
rij a, Libanon, Izrael, skupina D: Frab^ 
cija, Španija, Belgija, Luksemburg, P0*

ne računajo z njimi. Reprezentanca Ar- tugalska Jugoslovanski prvak olimpi-f 
jentine bo pred svetovnim prvenstvom ,z Ljubljane bo [gIala g prvakom Tur«' 
igrala še dve tekmi v Evropi. Je> p0 vseJ verjetnosti pa bo to

Včeraj sta se v Budimpešti srečali nogo- bagče iz Carigrada. Na zasedanju so tu 
metni B-reprezentanci Zahodne Nemčije in sklenili, da bo prihodnje evropsko 
Madžarske. Tekma se je končala neodločeno šarkarsko prvenstvo od 21, do 31. b*3'

lotni svetovni atletiki.

Francoska alpska ekipa je imela * 
al dTsere prvo letošnje tekmovanje. V 

smuku je zmagal Bonlieu s 5 sekundami 
prednosti pred Duvillardom in Vuarne* 
tom. Zenske niso tekmovale, ker so ne" 
posredno pred startom izjavile, da jim 
]e proga prenevarna In da nimajo p®-

Augsburg : Reutlingen 2:l’ Frankfurt' ! smučarskih tekmovanj. Na startu bodo trebe po polomljenih rokah ali nogah
skoraj vsi udeleženci svetovnega prven- ali celo vratov.

Azarjan Komaj osmi
Pred dnevi je bilo zaključeno letošnje Ameriška ekipa za finalno srečanj® 

prvenstvo Sovjetske zveze v orodni te- Davisovega pokala z Avstralijo, bo mo" 
lovKdbi. Tekmovanje je dalo mnogo pre- rala nastopiti brez Flama, ki so m° 
senetljivih rezultatov, tako n. pr. je zelo zdravniki odsvetovali nastop. Ze prej 3e

bila Avstralija velik favorit, sedaj pa b® 
premoč Avstralcev verjetno še večja«

bov. Rezultati: 1. Sahlin in Stolbov Kapetan njihove reprezentance Hopmab
meni, da bodo zmagali s 4:1 in da b® 
edino točko v ZDA dobil Seixas v eni od 
posameznih iger.

V četrtek se bosta v Milanu pomerila
jan 19.25, preskok Lipatov 18.90, prosta za naslov evropskega boksarskega prva* 
vaja Tkačev 18.80, ženske: 1. Muratova ka lahke kategorije, Italijan Duilllo L®1 
76,25, 2. Latinina 75.40, 3. Ljuhina 74.50, 4. in Francoz Felix Chiocca. Ta borba b® 
Manina 74.10. Zmagovalke na posameznih stoti nastop Loija in njegova sedma ob" 
orodjih: prosta vaja Latinina 19.20, gred ramba naslova evropskega prvaka. 
Muratova 19, dvovišinska bradlja Mura- Nemški športni novinarji so izbrali z3 
tova 18.95, preskok Muratova 19.20. najboljšega nemškega športnika 1957,

Več ko presenetljivi rezultati so bili atletskega rekorderja Manfreda Germaf" 
doseženi na namiznoteniškem prvenstvu ja. Germar je dobil 1795 točk, za njih1 
Japonske. Zmagal je Narita, ki je v fi- pa so se razvrstili atlet Lauer s 772, j3' 
nalu s 3:0 premagal Sako. Ze prej je hač V/inkler 576, jahač Thiedemar.n 349

njj|. Tekmovanje je trajalo ves pretekli te- bler (VI.) 41,-7, 2. Fiirst (KI. g.) 41,8, 3. To- wards na 110 y hrbtno odličen rezultat Narita izločil Tanako, Saka pa Ogimuro in boksar Scholz 219. Najboljši nogoni®"
den, ko so posamezne šole izbrale svoje naj- mat (VI.) 46,7, 57 m prsno: 1. Brenk (VI. g.) 1:13.1. To je nov angleški rekord, ker re- Podobno je bilo pri ženskah, kjer je
boljše predstavnike za finalni del, ki je bil 48,8, 2. Marinko (KI.) 52,0, Jan (VI.) 53,4, zultat 1:12.9 Grinhamove ni bil priznan, zmagala Jamaizumi s 3:0 proti svetovni
danes v zimskem bazenu kopališča Ilirije.
Tekmovanje tako po kvaliteti kot tudi po 
številčni udeležbi ni doseglo podobnih tek
movanj iz prejšnjih let, saj so. skoraj vsi 
ljubljanski plavalci že prenehali »drgniti< 
srednješolske klopi. Med vidnejšimi plavalci 
smo srečali na startu le Mariborčane Matjaža 
Brandnerja, ki je s svojimi rezultati, zlasti v 
prsnem slogu, nekoliko izstopal. Za njim pa 
se je zvrstila vrsta doslej manj znanih pla
valcev, ki pa s svojimi današnjimi rezultati 
mnogo obetajo. To so Grundner, Žibert,
Dekleva, Peternel, Abram in Rojc.

V ženskih disciplinah je bila udeležba bolj 
skromna in so nastopale le že znane tek
movalke (Tominškova, Purgarjeva, Hočevar
jeva itd.), ki pa niso pokazale kdo ve kakš
ne prizadevnosti. Med najmlajšimi — nižje- 
šolci ne smemo prezreti dobrih rezultatov,
Baebler ja, Fiirsta in Brenka.

Med 3957 udeleženci »Poletovega« na
gradnega natečaja št. 13 imajo 10 pra
vilnih rešitev Prešern Ada — Ljubljana,
Jarška c. 78, Pavlič Tone — Ljubljana,
Poljanska c. 28, Guček Adolf — Ljub
ljana, Kolodvorska 35 (3 krat), Hribar 
Teodor — Ljubljana, Celovška c. Žmavc 
Miro — Ljubljana, Cankarjeva c. 9.
Vsak nagrajenec prejme 2857 din.

1. Hajduk : Split x
2. BSK : Velež 2,
3. Budučnost : Crvena zvezda 1
4. Dinamo : Spartak 1
5. Vojvodina : Zagreb 1
6. Partizan : Zeljezničar x
7. Vardar : Radnički 1
8. Alessandria : Roma 2
9. Bologna : Atalanta 1

10. Fiorentina : Juventus 1
11. Inter : Genoa 1
12. Lazio : Udinese 1

Vzhodne Nemčije s 16:14. Ta tekma J0 
bila v okviru priprav za svetovno prven" 
stvo v malem rokometu, ki bo od 27. fe“ 
bruarja do 8. marca v Vzhodni Nemčiji* 

Na povratku iz Moskve, kjer je izgubil® 
s Sovjetsko zvezo z 3:9 in 0:9, je igr3^a 
hokejska reprezentanca Zahodne Nemčije . 
v Varšavi in tudi izgubila proti Poljski z 2:4«

V svojem četrtem sta: tu v Avstraliji je 
svetovni rekorder v teku na 1500 m Jungvlij 
zopet premagan. V teku na 1 miljo je 
tretji s Časom 4:08,4. Zmagovalec Lincol3 
je tekel 4:05.7.

Evropski pokal 
za košarkarje

2:2 (1:1) 1959 v Carigradu.


